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Eco Timber
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

SF-E40 

SF-E75
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Perfilería
Profiles

Profils

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

SF - E40 

27,5x26,5 mm 30x29 mm 34x20 mm 22,5x22 mm MÍN. 27 mm

40 kg 88 lb

75 kg 165 lb

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

± 3mm

± 3mm

  27,5

  2
6,

5

  10,25

  7

Ø10

A = H - 68

  A
  5

8

  1
8

  8

M 8

 25

Min. 27

  3
0

  28

  H

  1
0

  6

saheco.comDownload

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Packed sets
available



SF-E75 

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

± 3mm

A = H - 72

32

M8

Ø10

8

26

8

30

Min.35

18

  A
  6

2
  2

,5

  H

  7

5

E
c
o
 T

im
b

e
r

S
F
-E

4
0
 l
 S

F
-E

7
5

4
0
 -
 7

5
�'

��
l 8

8
 -
 1

6
5

���



Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

SF - E40

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3

5

2

4

6

AB

D = 1/6X

26mm

ø10
D

8-9mm.

18mm.

6 saheco.comDownload

X



SF - E75

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3 5

7

2

4

6 8

5Ø

Ø 7,5

100

200

Ø10

100 200

D

X
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Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Acero galvanizado
Galvanised steel
Acier galvanisé

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

SF-E40

SF-E75

E
c
o
 T

im
b

e
r

8

Componentes
Components l Composants

Perfil guía superior (compatible solo con SF-E40)
Top track

Rail haut S-E40

Perfil guía superior
Top track

Rail haut standard

Perfil guía inferior
Bottom track

Rail bas

Perfil guía inferior
Bottom track

Rail bas

Juego de accesorios SF-E40
SF-E40 Fitting set 1 door

Garniture SF-E40 1 porte

Juego de accesorios SF-E75 
SF-E75 Fitting set 1 door (ball bearing)

Garniture SF-E75 1 porte (roulemnet à billes)

00 39 20

00 39 30

00 39 50

00 60 20 

00 60 30 

00 60 50

00 61 20 

00 61 30 

00 61 50

00 41 30 

00 41 50

00 41 31 

00 41 51

00 39 00

00 75 01

2 m

3 m

5 m

2 m 

3 m 

5 m

2 m 

3 m 

5 m

3 m 

5 m

3 m 

5 m

6 perfiles
6 profiles

6 profils

6 perfiles
6 profiles

6 profils

10 perfiles
10 profiles

10 profils

10 perfiles
10 profiles

10 profils

10 juegos
10 sets

10 jeux

10 juegos
10 sets

10 jeux

Roldana SF-E75
SF-E75 Running gear

Monture SF-E75

00 75 56
25 piezas
25 pieces

25 pièces

Tornillo de ajuste
Adjustment screw

Vis porteuse avec écrou

00 40 52
25 piezas
25 pieces

25 pièces

Roldana SF-E40. Entrada lateral con regulación horizontal y vertical
SF-E40 Running gear. Side entry with horizontal and vertical adjustment

Monture SF-E40. Entrée latérale avec réglage horizontal et vertical

00 39 51
25 piezas
25 pieces

25 pièces

�40kg

�75kg

27,5x26,5 mm

30x29 mm

34x20 mm

22,5x22 mm

saheco.comDownload

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX

Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÉRIEURE

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Cód.FinishedPERFILERÍA INFERIOR  l  BOTTOM PROFILES  l  PROFILS INFÉRIEURE

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES



Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Acero galvanizado
Galvanised steel
Acier galvanisé

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Componentes
Components l Composants

Pletina regulación
Adjustable plate 

Platine de réglage

Pletina fijación lateral para paneles de poco grueso
Lateral fixing plate for panels of small thickness

Panneaux latéraux de fixation pletina peu épaisse

Soporte pared escuadra con regulación (reversible)
Top track side fixing bracket

Support équerre pour fixation murale

Freno retenedor SF-E75
Retaining stopper

Butée avec ressort de retenue 

Guíador inferior metálico
Bottom guide

Guide

Guiador inferior (pletina encastrada)
Bottom guide roller with recessed mounting plate

Guide bas avec platine à encastrer

Guiador inferior (pletina plana)
Bottom guide roller with face fixed mounting plate

Guide bas avec platine à visser

Soporte tapeta universal
Clip on bracket for timber pelmet covers 

Clip de fixation pour bandeau en bois

Tapa perfil estándar (no compatible con la guía 3920, 3930, 3950) 
Top track end cap (not available  with the 3920 guide)

Capuchon final pour rail standard (Non compatible avec le guide 3920)

Tapeta
Clip on pelmet cover

Bandeau à clipser sur rail

00 40 53

00 40 59

00 60 59*

00 75 58

00 40 54

00 41 10

00 41 40

00 60 56

00 80 57

00 64 23 

00 64 33 

00 64 53

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

10 piezas
10 pieces

10 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

2 perfiles
2 profiles

2 profils

2 m 

3 m 

5 m
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Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

32,50

*Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 
m, aplicar uno por cada taladro.
*For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, apply 
one for each drill hole.
*Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou 
6m, appliquer un support pour chaque trou percé

2 m ...... 10 soportes pared l supports wall l supports muraux
3 m ...... 15 soportes pared l supports wall l supports muraux
5 m ...... 25 soportes pared l supports wall l supports muraux



Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Classic
Timber

���A60
���A61
���A80
���A81
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

SF-A60

SF-A61

SF-A80

SF-A81

saheco.comDownload



3

C
la

s
s
ic

 T
im

b
e
r

S
F
-A

6
0
 l
 S

F
-A

6
1
 l
 S

F
-A

8
0
 l
 S

F
-A

8
1

6
0
 -
 8

0
�'

��
l�1

3
2
 -
 1

7
6

���



4

60 kg 132 lb

80 kg 176 lb

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

Perfilería
Profiles

Profils

30x29 mm 33x33 mm 43,5x37 mm 70x30 mm

STANDARD EXCELLENCE

MÍN. 27 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

± 3mm

Ref. 006054

Max. 30
Min. 27

  8

± 3 mm

18

3 7
  A

  2
2

29

  H

2

A = H-58mm

A = H-49mm

  1
3

Sobrepuesta
Raised
Superposée

Encastada
Flush-mountable 
À encastrer

Sobrepuesta l Raised l Superposée

Encastada l Flush-mountable l À encastrer

± 3mm

Ref. 006103

A

Min.27mm

  8

18

73

  2
2

29
  H

  1
3

  16,5

Sobrepuesta
Raised
Superposée

Encastada
Flush-mountable
À encastrer

A = H-58mm

A = H-49mm

Sobrepuesta l Raised l Superposée

Encastada l Flush-mountable l À encastrer

Ref. 006059 ± 2,5 mm

± 3mm

Min.27mm

  8

18

3 7
  A

  2
2

29

  H

  1
3

  10

Sobrepuesta
Raised
Superposée

Encastada
Flush-mountable 
À encastrer

A = H-58mm

A = H-49mm

Sobrepuesta l Raised l Superposée

Encastada l Flush-mountable l À encastrer

saheco.comDownload

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

SF-A80 l SF-A81

SOFTBRAKE 
MAX. 80 kg

SF-A80 l SF-A81

SOFTBRAKE 
MAX. 60 kg

SF-A60 l SF-A61

FT

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

Packed sets
available

SF - A60 l SF - A61 l SF - A80 l SF - A81 STANDARD (MONTAJE A PARED l WALL MOUNT l FIXATION À MUR)

SOFTBRAKE

1 Softbrake > MIN. 700 mm   
2 Softbrakes > MIN. 1100 mm



SF - A60 l SF - A61 l SF - A80 l SF - A81 STANDARD

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SF - A60 l SF - A61 l SF - A80 l SF - A81 EXCELLENCE

± 3mm

Ref. 006061

18
A

Min.27mm

  8

73

  H
  2

2
29

2

  1
3

Sobrepuesta
Raised
Superposée

Encastada 
Flush-mountable 
À encastrer

A = H-60mm

A = H-51mm

Sobrepuesta l Raised l Superposée

Encastada l Flush-mountable l À encastrer

± 3mm

  8

18

Max. 30
Min. 27

A

33

33
H

22
73

1,5

13

Sobrepuesta
Raised
Superposée Encastada

Flush-mountable 
À encastrer

A = H-62mm

A = H-53mm

Sobrepuesta l Raised l Superposée

Encastada l Flush-mountable l À encastrer

± 3mm

A

Min.27mm

  8

18

33

H

22
33

7
73

57,5
15

2

Ref. 006103

  18

13

Sobrepuesta
Raised
Superposée

Encastada
Flush-mountable
À encastrer

A = H-62mm

A = H-53mm

Sobrepuesta l Raised l Superposée

Encastada l Flush-mountable l À encastrer

± 3mm

33

Min.27mm

  8

± 2,5 mm

18

3 7
  A

22
33

2,
5

  H

Ref. 006059

  10

13

Sobrepuesta
Raised
Superposée

Encastada
Flush-mountable
À encastrer

A = H-62mm

A = H-53mm

Sobrepuesta l Raised l Superposée

Encastada l Flush-mountable l À encastrer
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(MONTAJE A TECHO l WALL MOUNT l FIXATION À MUR)

(MONTAJE A PARED l WALL MOUNT l FIXATION À MUR)
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SF - A60 l SF - A61 l SF - A80 l SF - A81 EXCELLENCE (MONTAJE A PARED l WALL MOUNT l FIXATION À MUR)

± 3mm
18

A

Min.27mm

  8

33

Ref. 006061

73

22
33

2
  H

13

Sobrepuesta
Raised
Superposée

Encastada 
Flush-mountable 
À encastrer

A = H-64mm

A = H-55mm

Sobrepuesta l Raised l Superposée

Encastada l Flush-mountable l À encastrer

SF - A60 l SF - A61 l SF - A80 l SF - A81

± 3mm

  8

Min. 27

50
70

H

50

18

30

A = H-50mm

  1
3

  A
73

SE RECOMIENDA SF-RA60/80 
SF-RA60/80 is recomended
SF-RA60/80 recomendé

(MONTAJE A FALSO TECHO l FALSE CEILING FITTING l MONTAGE SUR FAUX-PLAFOND)

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type
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1/6 X

80

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - A60 l SF - A61 l SF - A80 l SF - A81

1

3

5

2

4

6

1/6 X

7 1 2 3

100

200

9

18

Min. 27
+

-

7
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Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SOFTBRAKE  EXCELLENCE  l  EXCELLENCE SOFTBRAKE  l  AMORTISSEUR EXCELLENCE (Código  l  Code  00 67 82)

1

4

6

5

7

8 9

2 3

Bajo
Low
Faible
P=59/63

Alto
High
Haut
P=63/67

33

33

  P 33

33

58

2,
5

  P

32,5
40,5 127,5

139,5 227,5

MIN 1 Softbrake 700mm
MIN 2 Softbrakes 1100mm

Instalación con doble freno  l  Installation with double brake  l  Installation avec double frein

8 saheco.comDownload

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SOFTBRAKE UNIVERSAL  l  UNIVERSAL SOFTBRAKE  l  SOFTBRAKE UNIVERSEL (Código  l  Code  00 67 58)

1

5

7

9

6

8

2 3 4
138

90

32,5
40,5 127,5

139,5 227,5
Bajo
Low
Faible
P=60/64

Alto
High
Haut
P=64/68

32,5

227,5

5,5

P

MIN 1 Softbrake 700mm
MIN 2 Softbrakes 1100mm

227,5 227,5

32,532,5

Instalación con doble freno  l  Installation with double brake  l  Installation avec double frein
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2

200

200

1

OPCIÓN FALSO TECHO  l  FALSE CEILING MOUNT OPTION  l  OPTION FAUX PLAFOND

OPCIÓN PERFIL SEPARADOR  l  FULL WIDTH SIDE FIXING PROFILE OPTION  l  OPTION PROFIL ÉQUERRE POUR FIXATION MURALE

10 saheco.comDownload

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés



Componentes
Components l Composants

Cód.FinishedPERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS

Perfil superior separador, montaje a pared
Full width side fixing profile

Profil équerre pour fixation murale

00 62 22

00 62 32

00 62 52

2 perfiles
2 profiles

2 profils

2 m

3 m

5 m

43,5x37 mm

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Plástico pintado plata
Plastic painted silver
Plastique finition peinture argent

Plástico pintado blanco
Plastic painted white
Plastique finition peinture blanche

Plástico pintado Inox
Plastic painted Stainless Steel
Plastique finition peinture Inox

Perfil guía superior Standard
Top track

Rail haut standard

00 60 20

00 60 30

00 60 50

00 61 20

00 61 30

00 61 50

6 perfiles
6 profiles

6 profils

2 m

3 m

5 m

2 m

3 m

5 m
30x29 mm

STANDARD

Perfil guía superior FT Falso Techo
Top track for false ceilings

Profil pour installation à faux-plafond

00 66 22

00 66 32

00 66 52

2 perfiles
2 profiles

2 profils

2 m

3 m

5 m

70x30 mm

FT

Perfil guía superior Excellence. Montaje a techo y pared
EXCELLENCE Top track, drilled for wall and ceiling mounting

Rail haut EXCELLENCE percé à mur et à plafond

0 105 20 

0 105 30

0 105 50

0 105 21 

0 105 31

0 105 51

2 perfiles
2 profiles

2 profils

2 m

3 m

5 m

2 m

3 m

5 m
33x33 mm

EXCELLENCE

Perfil guía superior Excellence. Montaje a techo
EXCELLENCE Top track, drilled for ceiling mounting

Rail haut EXCELLENCE percé à plafond

0 105 24 

0 105 34

0 105 54

0 105 23 

0 105 33

0 105 53

2 perfiles
2 profiles

2 profils

2 m

3 m

5 m

2 m

3 m

5 m
33x33 mm

EXCELLENCE
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Componentes
Components l Composants

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX

Juego de accesorios SF-A80 (pletina 00 40 53)
SF-A80 Fitting set 1 door (plate 00 40 53)

Garniture SF-A80 1 porte (plaque 00 40 53)

00 80 00
10 juegos
10 sets

10 jeux

�80kg

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Juego de accesorios SF-A81 (pletina 00 60 53)
SF-A81 Fitting set 1 door (plate 00 60 53)

Garniture SF-A81 1 porte (plaque 00 60 53)

00 81 00
10 juegos
10 sets

10 jeux

�80kg

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Juego de accesorios SF-A81 (pletina 00 60 60)
SF-A81 Fitting set 1 door (plate 00 60 60)

Garniture SF-A81 1 porte (plaque 00 60 60)

00 81 01
10 juegos
10 sets

10 jeux

�80kg

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Plástico pintado plata
Plastic painted silver
Plastique finition peinture argent

Plástico pintado blanco
Plastic painted white
Plastique finition peinture blanche

Plástico pintado Inox
Plastic painted Stainless Steel
Plastique finition peinture Inox

SF-A60

SF-A61

SF-A80

SF-A81

C
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Juego de accesorios SF-A60 (rodamiento a fricción) (pletina 00 40 53)
SF-A60 Fitting set 1 door (friction bearing) (plate 00 40 53)

Garniture SF-60 1 porte (roulement à friction) (plaque 00 40 53)

00 60 00
10 juegos
10 sets

10 jeux

�60kg

Juego de accesorios SF-A61 (rodamiento a fricción) (pletina 00 60 53)
SF-A61 Fitting set 1 door (friction bearing) (plate 00 60 53)

Garniture SF-A61 1 porte (roulement à friction) (plaque 00 60 53)

00 61 00
10 juegos
10 sets

10 jeux

�60kg

Juego de accesorios SF-A61 (rodamiento a fricción) (pletina 00 60 60)
SF-A61 Fitting set 1 door (friction bearing) (plate 00 60 60)

Garniture SF-A61 1 porte (roulement à friction) (plaque 00 60 60)

00 61 01
10 juegos
10 sets

10 jeux

�60kg

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés



Roldana SF-A60 con tornillo (rodamiento a fricción) (pletina 00 40 53 / 00 40 
59)
SF-A60 Roller with screw (friction bearing) (plate 00 40 53)

Monture SF-A60 avec vis porteuse (roulement à friction) (plaque 00 40 53)

Roldana SF-A61 con tornillo (rodamiento a fricción) 
(pletina 00 60 53 / 00 60 60)
SF-A61 Roller with screw (friction bearing) 

(plate 00 40 59 / 00 60 53 / 00 60 60)

Monture SF-A61 avec vis porteuse (roulement à friction) 

(plaque 00 40 59 / 00 60 53 / 00 60 60)

Roldana SF-A80 con tornillo (pletina 00 40 53 / 00 40 59)
SF-A80 Roller with screw (plate 00 40 53)

Monture SF-A80 (plaque 00 40 53)

Roldana SF-A81 con tornillo (para pletinas 00 60 53 y 00 60 60) 
(pletina 00 40 59 / 00 60 53 / 00 60 60)
SF-A81 Roller with screw (plate 00 40 59 / 00 60 53 / 00 60 60)

Monture SF-A81 (plaque 00 40 59 / 00 60 53 / 00 60 60)

Pletina regulación
Adjustable plate 

Platine de réglage

Pletina fijación lateral para paneles de poco grueso
Lateral fixing plate for panels of small thickness

Panneaux latéraux de fixation pletina peu épaisse

00 60 51

00 60 52

00 80 51

00 80 52

00 40 53

00 40 59

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Componentes
Components l Composants

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Plástico pintado plata
Plastic painted silver
Plastique finition peinture argent

Plástico pintado blanco
Plastic painted white
Plastique finition peinture blanche

Plástico pintado Inox
Plastic painted Stainless Steel
Plastique finition peinture Inox

*Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 
m, aplicar uno por cada taladro.
*For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, apply 
one for each drill hole.
*Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou 
6m, appliquer un support pour chaque trou percé

2 m ...... 10 soportes pared l supports wall l supports muraux
3 m ...... 15 soportes pared l supports wall l supports muraux
5 m ...... 25 soportes pared l supports wall l supports muraux

13
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Pletina regulación encastrada
Recessed adjustable mounting plate

Plaque de réglage à encastrer

Soporte pared escuadra
Top track side fixing bracket

Support équerre pour fixation murale

00 60 60

0,1 m00 60 54*

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

Pletina regulación sobrepuesta
Face fixed adjustable mounting plate

Plaque de réglage à visser

00 60 53
25 piezas
25 pieces

25 pièces



Componentes
Components l Composants

Tapeta
Clip on pelmet cover

Bandeau à clipser

00 64 23

00 64 33

00 64 53

2 m

3 m

5 m

2 perfiles
2 profiles

2 profils

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Plástico pintado plata
Plastic painted silver
Plastique finition peinture argent

Plástico pintado blanco
Plastic painted white
Plastique finition peinture blanche

Plástico pintado Inox
Plastic painted Stainless Steel
Plastique finition peinture Inox

14 saheco.comDownload

SF-A60

SF-A61

SF-A80

SF-A81
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Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Soporte superior separador, montaje a pared
Full width side fixing support

Support équerre pour fixation murale

Soporte tapeta universal
Clip on bracket for timber pelmet covers (universal)

Clip de fixation pour bandeau en bois (universel)

Soporte pared escuadra con regulación (reversible)
Adjustable wall fixing bracket

Support équerre pour fixation murale réglable

00 61 03 0,1 m

0,1 m

0,1 m

00 60 56

00 60 59

1 pieza
1 piece

1 pièce

10 piezas
10 pieces

10 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

Tope y freno
Brake and stopper

Butée et arrêt 

00 60 55 0,1 m
25 piezas
25 pieces

25 pièces

Freno retenedor
Retaining track stopper

Butée avec ressort de retenue 

Guiador inferior metálico
Bottom guide

Guide

00 60 57

00 40 54

0,1 m
25 piezas
25 pieces

25 pièces

2 piezas
2 pieces

2 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

Tapeta esquina
Corner cover cap for fixed glass. 

Capuchon-coin pour bandeau argent

00 63 02

00 63 12

00 63 13

32,50

Guiador inferior plástico
Bottom guide

Guide inférieur 

00 35 54
25 piezas
25 pieces

25 pièces

Cód.FinishedTAPETAS  l  COVERS  l  CACHES

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés



00 67 82

00 67 58

00 80 90

1 juego
1 set

1 jeux

1 juego
1 set

1 jeux

1 juego
1 set

1 jeux

Freno Softbrake para guía Excellence
Excellence Softbrake 

Kit Amortisseur Excellence

�80kg

Freno Softbrake universal
Universal Softbrake 

Kit Amortisseur universel 

�80kg

Cód.FinishedTAPETAS LATERALES  l  COVER CAPS  l  CAPUCHONS FINALS

Tapa perfil estándar (no compatible con la guía Excellence)
Top track end cap

Capuchon final pour rail standard

00 80 57
25 piezas
25 pieces

25 pièces

00 61 15

0 105 05

Standard

Excellence

Juego de tapas laterales, montaje a pared. 
Perfil guia superior + tapeta
Top track + pelmet cover end cap set 

Jeu de 2 capuchons finals pour rail + bandeau

00 61 13

0 105 03

Standard

Excellence

Juego de tapas laterales, montaje a techo. 
Tapeta + perfil guia superior + tapeta
Pelmet cover + top track + pelmet cover end cap set

Jeu de 2 capuchons finals pour bandeau + rail + bandeau

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

0 105 02

00 61 12 Standard

Excellence

Juego de tapas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior separador + perfil guia superior+ tapeta 

Full widh side fixing profile + top track + pelmet cover end cap set

Jeu de 2 capuchons finals pour profil équerre + rail + bandeau

1 juego
1 set

1 jeu

Cód.FinishedSOFTBRAKES

Cód.FinishedSELFCLOSE

Cierrapuertas universal 
Universal Self-close

Ferme-porte universel
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Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Plástico pintado plata
Plastic painted silver
Plastique finition peinture argent

Plástico pintado blanco
Plastic painted white
Plastique finition peinture blanche

Plástico pintado Inox
Plastic painted Stainless Steel
Plastique finition peinture Inox



Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Classic 
Timber

���A100
���A125



2

Classic Timber
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

SF-A100

SF-A125
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4

100 kg 220 lb

125 kg 275 lb

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SF - A100 l SF - A125

Perfilería
Profiles

Profils

38,5x40,5 mm MÍN. 35 mm 
MÁX. 40 mm

MÍN. 35 mm 
MÁX. 50 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

34x20 mm 22,5x22 mm 40,5x84 mm

± 2mm

A = H - 61

38,5

2,
5

38,5

Ø10

10

25
A

Min. 35
Max. 50

8

25

10
64
84

65

A

Ø10

Min. 35
Max. 40

25

10

  1
2,

5
41

24

  7
  A

Min. 35
Min. 40

10

  1
2,

5
25

Ø10

38,5

  H

  7
  A

± 2mm

A = H - 61

41
2,

5

A = H - 60

18

  8

18

  8

± 2mm

  6
  1

2,
5

41

2,
5

  H

  8

Min. 35
± 2mm

A = H - 61

18

  1
2,

5
  4

1

25

Ø10

3

  H

3

  H

7
3

  2
2

  22,5

25,5

  2
3,

5
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SF-A125

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

PARED TECHO



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3 5

2

4

6

7

SF - A100 l SF - A125
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9

18
X

D=1/6X

Encastada             
Flush-mountable          
À encastrer

Sobrepuesta
Raised
Superposée

Sobrepuesta
Raised
Superposée

Encastada             
Flush-mountable          
À encastrer



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

8

12

9

11 13

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

+

-

6

10

saheco.comDownload
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Sobrepuesta
Raised
Superposée

Encastada             
Flush-mountable          
À encastrer

Opcional
Optional
Optionnel



Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE

Componentes
Components l Composants

2 perfiles
2 profiles

2 profils

10 perfiles
10 profiles

10 profils

10 perfiles
10 profiles

10 profils

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

2 perfiles
2 profiles

2 profils

00 41 31 

00 41 51

00 41 30 

00 41 50

0 101 01

0 101 02

0 125 00

0 126 22 

0 126 32 

0 126 52

3 m 

5 m

3 m 

5 m

2 m 

3 m 

5 m

Perfil guía superior
Top track 

Rail haut

Perfil guía inferior
Bottom track

Rail bas

Perfil guía inferior
Bottom track

Rail bas

Juego de accesorios SF-A100 
(pletina encastrada 0 101 53) (rodamiento a fricción)
SF-A100 Fitting set 1 door (plate 10153)

Garniture SF-A100 1 porte (plaque 10153)

Juego de accesorios SF-A101 
(pletina sobrepuesta 0 101 54) (rodamiento a fricción)
SF-A101 Fitting set 1 door (plate 10154)

Garniture SF-A101 1 porte (plaque 10154)

Juego de accesorios SF-A125 (pletina encastrada 0 101 53) 
SF-A125 Fitting set 1 door (plate 10153) 

Garniture SF-A125 1 porte (plaque 10153) 

Perfil guía superior falso techo
Top track for false ceilings 

Profil faux-plafond

�100kg

�100kg

�125kg

38,5x40,5 mm

22,5x22 mm

40,5x84 mm

34x20 mm
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Cód.FinishedPERFILERÍA INFERIOR  l  BOTTOM PROFILES  l  PROFILS INFÉRIEURE

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX

1 juego
1 set

1 jeu

0 125 01

Juego de accesorios SF-A125 (pletina sobrepuesta 0 101 54) 
SF-A125 Fitting set 1 door (plate 10154)

Garniture SF-A125 1 porte (plaque 10154) 

�125kgRODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

0 126 20 

0 126 30 

0 126 50

0 126 21 

0 126 31 

0 126 51

2 m 

3 m 

5 m

2 m 

3 m 

5 m

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Acero galvanizado
Galvanised steel
Acier galvanisé



Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Componentes
Components l Composants

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

SF-A100

SF-A125
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8

10 piezas
10 pieces

10 pièces

10 piezas
10 pieces

10 pièces

10 piezas
10 pieces

10 pièces

10 piezas
10 pieces

10 pièces

10 piezas
10 pieces

10 pièces

10 piezas
10 pieces

10 pièces

10 piezas
10 pieces

10 pièces

0 101 60

0 101 61

0 125 60

0 125 61

0 101 54

0 101 53

00 60 56

Roldana SF-A100 encastrada (para pletina 0 101 53)
SF-A100 Roller (plate 10153)

Monture SF-A101 (plaque 10153)

Roldana SF-A101 sobrepuesta (para pletina 0 101 54)
SF-A101 Roller (plate 10154)

Monture SF-A100 (plaque 10154)

Roldana SF-A125 encastrada (para pletina 0 101 53)
SF-A125 Roller (plate 10153)

Monture SF-A125 (plaque 10153) 

Roldana SF-A125 sobrepuesta (para pletina 0 101 54)
SF-A125 Roller (plate 10154)

Monture SF-A125 (plaque 10154) 

Pletina SF-A101 sobrepuesta 
Face fixed mounting plate

Plaque de réglage à visser

Pletina SF-A100 encastrada
Recessed mounting plate

Plaque de réglage à encastrer 

Soporte tapeta universal
Clip on bracket for timber pelmet covers (universal)

Clip de fixation pour bandeau en bois (universel)

10 piezas
10 pieces

10 pièces

0 101 57
Freno retenedor 
Retaining track stopper

Butée avec ressort de retenue

saheco.comDownload
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RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Acero galvanizado
Galvanised steel
Acier galvanisé



Componentes
Components l Composants

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

10 perfiles
10 profiles

10 profils

0 101 55*

0 101 56*

00 40 54

00 41 10

00 41 40

0 125 57

0 104 23 

0 104 33 

0 104 53

2 m 

3 m 

5 m

Soporte pared escuadra pequeño
Short top track side fixing bracket

Support équerre court pour fixation murale 

Soporte pared escuadra grande
Long top track side fixing bracket

Suport équerre large pour fixation murale

Guiador inferior metálico
Bottom guide

Guide

Guiador inferior (pletina encastrada)
Bottom guide roller with recessed mounting plate

Guide bas avec platine à encastrer

Guiador inferior (pletina plana)
Bottom guide roller with face fixed mounting plate

Guide bas avec platine à visser

Tapa final perfil
Top track end cap

Capuchon final pour rail

Tapeta
Clip on pelmet cover 

Bandeau à clipser sur rail

*Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m o 5 m, 
aplicar uno por cada taladro.
*For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m or 5m profiling, apply one for 
each drill hole.
*Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m ou 5m 
appliquer un support pour chaque trou percé

2 m ...... 10 soportes pared l supports wall l supports muraux
3 m ...... 15 soportes pared l supports wall l supports muraux
5 m ...... 25 soportes pared l supports wall l supports muraux
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Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Acero galvanizado
Galvanised steel
Acier galvanisé

00 35 54 0,51

Guiador inferior plástico
Bottom guide

Guide inférieur 



Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Classic 
Timber

���A300
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Classic Timber
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

SF-A300
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4

300 kg 661 lb

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SF - A300 

Perfilería
Profiles

Profils

MÍN. 35 mm 
MÁX. 45 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

54x53 mm 22,5x22 mm

± 2mm

A = H - 93

10

18

10

18

Max.3
Min.0

86 86

54

39

A

H

A

H

53

7

A = H - 93

  Min. 35± 2mm

53
7

  Min. 35

± 2mm

18

10

  4Max. 45  4

A = H - 95

7
  A

  H

13
5

13
5

2,
5

86

7

A = H - 93 A = H - 95

9   6,4
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Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3

5

7

2

4

6

8

SF - A300

10

18

Opcional l Optional l Optionnel

7

Min. 35

A = H-93

A = H-95

Ref. 00 41 40

X

D

D=1/6X

6,5
125

250
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Componentes
Components l Composants

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

SF-A300

C
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s
s
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r

6

�300kg

Perfil guía
Top track

Rail haut

Perfil guía
Bottom track

Rail bas

Juego completo de accesorios SF-A300
SF-A300 Fitting set 1 door

Garniture SF-A300 1 porte

0 256 15

0 256 22 

0 256 30 

0 256 37 

0 256 45 

0 256 60

00 41 31 

00 41 51

0 300 00

1 perfil
1 profile

1 profil

10 perfiles
10 profiles

10 profils

1 juego
1 set

1 jeu

1,5 m

2,25 m

3 m 

3,75 m 

4,5 m 

6 m

3 m 

5 m

Cód.Finished

Cód.FinishedJUEGOS l SETS l JEUX

22,5x22 mm

54x53 mm

saheco.comDownload

PERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE

Cód.FinishedPERFILERÍA INFERIOR  l  BOTTOM PROFILES  l  PROFILS INFÉRIEURE

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Cód.FinishedTAPETAS  l  COVERS  l  CACHES

Tapeta
Pelmet cover 

Bandeau à clipser sur rail 

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m 

5 m 

3 m  

2 u.
2 u.

2 u.

0 204 20

0 204 30 

0 204 50

0 204 21

0 204 31

0 204 51

0 204 32

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio pulido cromado
Chrome Polished aluminium
Aluminium polie chromé

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Brillante l Shiny l Brillant



Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Componentes
Components l Composants

Roldana SF-A300
S-A300 Roller 

Monture S-A300

Pletina sobrepuesta
Face fixed mounting plate

Plaque de réglage à visser

Freno retenedor
Retaining track stopper

Butée avec ressort de retenue

0 300 62

0 101 54

0 300 63

2 piezas
2 pieces

2 pièces

10 piezas
10 pieces

10 pièces

2 piezas
2 pieces

2 pièces

Soporte escuadra pared grande
Long top track side fixing bracket

Support équerre pour fixation murale

Guiador inferior metálico
Bottom guide

Guide

Guiador inferior plástico
Bottom guide

Guide inférieur 

Guiador inferior (pletina encastrada)
Bottom guide roller with recessed mounting plate

Guide bas avec platine à encastrer

Tapa perfil
Top track end cover cap

Capuchon final pour rail

Guiador inferior (pletina plana)
Bottom guide roller with face fixed mounting plate

Guide bas avec platine à visser

0 300 64*

00 40 54

00 35 54

00 41 10

0 300 57

00 41 40

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

*Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 
m, aplicar uno por cada taladro.
*For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, apply 
one for each drill hole.
*Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou 
6m, appliquer un support pour chaque trou percé

2 m ...... 10 soportes pared l supports wall l supports muraux
3 m ...... 15 soportes pared l supports wall l supports muraux
5 m ...... 25 soportes pared l supports wall l supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared l supports wall l supports muraux

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES
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Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio pulido cromado
Chrome Polished aluminium
Aluminium polie chromé

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Brillante l Shiny l Brillant



Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Rail
Timber

���RA60
���RA80
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Rail Timber
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

SF-RA60

SF-RA80 
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OPCIÓN PARED Y TECHO l WALL AND CEILING MOUNT OPTION l OPTION À MUR ET À PLAFOND

60 kg 132 lb

80 kg 176 lb

Pesos l Weights l Poids

4

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

SF - RA60 l SF - RA80 

Perfilería
Profiles

Profils

MÍN. 25 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

± 3 mmRef. 006054

Max. 30
Min. 25

  8

± 3mm

18

3 7
29

  H

2

A = H-39mm

22
0

3
22

16

Ref. 006103

Min.25mm

  8

18

± 3mm

73

29

  H

A = H-40mm

21
9,

3
43

22

16

  17,5

± 2,5 mmRef. 006059

Min.25mm

  8

± 3mm

18

3 7

  H

A = H-39mm

  A
3

29

16

22

  11

Ref. 006061

18

Min.25mm

  8

± 3mm

73

  H
29

2

A = H-41mm

  A
3

22

16

30x29 mm

STANDARD EXCELLENCE FT

33x33 mm 43,5x37 mm 70x30 mm

saheco.comDownload

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

SF-RA80

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation



(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SF - RA60 l SF - RA80 FALSO TECHO

SF - RA60 l SF - RA80 EXCELLENCE

OPCIÓN TECHO l CEILING MOUNT OPTION l OPTION À PLAFOND

  8

Min. 27

50
70

H

50

± 3mm

18

30

A = H-40mm

73

  A
3

22

16

18

Max. 30
Min. 25

33

H
73

A = H-43mm

1,5

  A
3

33

22

16

8

± 2mm

Min.25mm

  8

18

33

H

± 3mm

33
7

73

57,5
15

2

Ref. 006103

  19

A = H-43mm

  A
3

22

16

33

Min.25mm

  8

± 2,5 mm

± 3mm

18

3 7
33

2,
5

  H

Ref. 006059

  11

A = H-43mm

21
9

3

22

16

Ref. 006061

18

Min.25mm

  8

33

± 3mm

73

33
2

  H

A = H-45mm

  A
3

22

16
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OPCIÓN PARED Y TECHO l WALL AND CEILING MOUNT OPTION l OPTION À MUR ET À PLAFOND



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - RA60 l SF - RA80

1

3

6

2

4 5

7

6

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

8-9mm.

18mm.

143

22

16

+

-

+

-

saheco.comDownload



6 perfiles
6 profiles

6 profils

Perfil guía superior
Top track  

Rail haut standard

Componentes
Components l Composants

2 perfiles
2 profiles

2 profils

00 62 22

00 62 32

00 62 52

2 m

3 m

5 m

Perfil superior separador, montaje a pared
Full width side fixing profile  

Profil équerre pour fixation murale

2 perfiles
2 profiles

2 profils

00 66 22

00 66 32

00 66 52

2 m

3 m

5 m

Perfil guía superior FT Falso Techo
Top track for false ceilings

Profil pour installation à faux-plafond

2 perfiles
2 profiles

2 profils

2 perfiles
2 profiles

2 profils

30x29 mm

43,5x37 mm

70x30 mm
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Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

00 60 20

00 60 30 

00 60 50

2 m

3 m

5 m

00 61 20

00 61 30

00 61 50

2 m

3 m

5 m

0 105 20 

0 105 30

0 105 50

0 105 21 

0 105 31

0 105 51

2 m

3 m

5 m

2 m

3 m

5 m

0 105 24 

0 105 34

0 105 54

0 105 23 

0 105 33

0 105 53

2 m

3 m

5 m

2 m

3 m

5 m

33x33 mm

EXCELLENCE

33x33 mm

EXCELLENCE

Perfil guia superior Excellence, montaje a techo
EXCELLENCE Top track, drilled for ceiling mounting  

Rail haut EXCELLENCE percé à plafond 

Perfil guía superior Excellence, montaje a techo y pared
EXCELLENCE Top track, drilled for wall and ceiling mounting  

Rail haut EXCELLENCE percé à mur et à plafond 

*Mecanizados frontales para fijación directa a pared (taladros laterales)
Front machining for direct attachment to the wall (lateral drills)

Avant mécanisé mural direct (trous latéraux) fixation



Componentes
Components l Composants

8

Soporte tapeta universal
Clip on bracket for timber pelmet covers (universal)

Clip de fixation pour bandeau en bois (universel)

00 60 56
10 piezas
10 pieces

10 pièces

Soporte pared escuadra
Top track side fixing bracket

Support équerre pour fixation murale

00 60 54*
25 piezas
25 pieces

25 pièces

00 61 03
Soporte superior separador, montaje a pared
Full width side fixing support

Support équerre pour fixation murale

0,1 m
1 pieza
1 piece

1 pièce

Tope y freno
Brake and stopper

Butée et arrêt 

00 60 55
25 piezas
25 pieces

25 pièces

Freno retenedor
Retaining track stopper

Butée avec ressort de retenue 

00 60 57
25 piezas
25 pieces

25 pièces

Guiador inferior plástico
Bottom guide

Guide inférieur

00 35 54
25 piezas
25 pieces

25 pièces

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

SF-RA60

SF-RA80

R
a
il 

T
im

b
e
r

1 juego
1 set

1 jeux

00 80 04
Juego de accesorios SF-RA80
SF-RA80 Fitting set 1 door (ball bearing) 

Garniture SF-RA80 1 porte (roulement à friction)

1 juego
1 set

1 jeux

00 80 14
Juego de accesorios SF-RA60 / SF-RA80
SF-RA60/SF-RA80 Set of accessories

Kit profils porteurs et guide de sol SF-RA40/RA60

Tapa perfil
Top track end cap

Capuchon final pour rail standard

00 80 57
25 piezas
25 pieces

25 pièces

�80kg

saheco.comDownload

1 juego
1 set

1 jeux

00 60 04
Juego de accesorios SF-RA60 (Rodamiento a fricción)
SF-RA60 Fitting set 1 door (friction bearing) 

Garniture SF-RA60 1 porte (roulement à friction)

�60kg

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

*Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 
m, aplicar uno por cada taladro.
*For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, apply 
one for each drill hole.
*Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou 
6m, appliquer un support pour chaque trou percé

2 m ...... 10 soportes pared l supports wall l supports muraux
3 m ...... 15 soportes pared l supports wall l supports muraux
5 m ...... 25 soportes pared l supports wall l supports muraux



Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Rail
Timber

���RA100
���RA125
���RA300
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

SF-RA100

SF-RA125

SF-RA300

5�	� ��saheco.com

saheco.comDownload



3

R
a
il 

T
im

b
e
r 

S
F
-R

A
1
0

0
 l
 S

F
-R

A
1
2
5
 l
 S

F
-R

A
3
0

0
10

0
 -
 1

2
5
 -
 3

0
0
 �'

��
�l�

�2
2
0
 -
 2

7
5
 -
 6

6
1
 ��



Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

100 kg 220 lb

125 kg

300 kg

275 lb

661 lb

Pesos l Weights l Poids

4

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

SF - RA100 l SF - RA125

Perfilería
Profiles

Profils

38,5x40,5 mm MÍN. 35 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

40,5x84 mm

± 1mm

A = H - 51

30

8

18

M10

46

22

24

7
  A

3

40
,5

  H

38,5

Min. 35

3
40

,5

8

18

M10

38,5

30

22

± 1mm

A = H - 51

  A
7

  H

Min. 35

saheco.comDownload

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

SF-RA125 l 
SF-RA300

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation



(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

18

8

Min. 35

84

65

± 1mm

A = H - 51

7
  A

3
40

,5
  H

30

22

SF - RA100 l SF - RA125 Falso techo l False ceiling mount l Faux plafond
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SF - RA300 

± 2mm± 2mm

56
47

53

Max. 3
Min. 0

54

53
3

A

H

3

39

18

10

3

18

10

Min.35

  A

7

A = H - 63

7

  H

A = H - 63 A = H - 63

7

  Min. 35

9 6,4
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - RA100 l SF - RA125

1

3

5 6

2

4

8-9mm.

18mm.

22

172
30

saheco.comDownload



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - RA100 l SF - RA125 Falso techo l False ceiling mount l Faux plafond

7

9 10 11

8

200

200
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - RA300

1

3

8 saheco.comDownload

2 4

6,5mm
1/4"

125 mm

4 15/16’’

250 mm

9 13/16’’

10mm
3/8"

18
m

m
11

/1
6"

5

6 7

8 Opcional l Optional l Optionnel

7

Min. 35
A = H-63mm

A = H-2 1/2”
Ref. 00 41 40

194mm
75/8"

30
m

m
1 

3/
16

"

22m
m

7/8"



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

9

R
a
il 

T
im

b
e
r 

S
F
-R

A
1
0

0
 l
 S

F
-R

A
1
2
5
 l
 S

F
-R

A
3
0

0
10

0
 -
 1

2
5
 -
 3

0
0
 �'

��
�l�

�2
2
0
 -
 2

7
5
 -
 6

6
1
 ��

2 perfiles
2 profiles

2 profils

Perfil guía superior
Top track 

Rail haut

1 juego
1 set

1 jeu

Juego de accesorios SF-RA100 / SF-RA125
SF-RA100/SF-RA125 Fitting set 1 door

Kit profils porteurset guide de sol SF-RA100/RA125

2 perfiles
2 profiles

2 profils

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

0 126 22

0 126 32

0 126 52

0 100 04

00 125 14

0 125 04

2 m

3 m

5 m

Perfil guía superior falso techo
Top track for false ceilings

Profil faux-plafond

38,5x40,5 mm

40,5x84 mm

Juego de accesorios SF-RA100 (Rodamiento a fricción)
SF-RA100 Fitting set 1 door (friction bearing)

Garniture SF-RA100 1 porte (roulement à friction)

�100kg

Juego de accesorios SF-RA125 (Rodamiento a bolas)
SF-RA 125 Fitting sert 1 door (ball bearing)

Garniture SF-RA125 1 porte (roulement à billes) 

�125kg

Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE

Cód.FinishedPERFILERÍA INFERIOR  l  BOTTOM PROFILES  l  PROFILS INFÉRIEURE

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX

0 126 20

0 126 30 

0 126 50

2 m

3 m

5 m

0 126 21

0 126 31 

0 126 51

2 m

3 m

5 m

�300kg

Juego completo de accesorios SF-RA300
SF-RA300 Fitting set 1 door

Garniture SF-RA300 1 porte
0 300 04

1 juego
1 set

1 jeu

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

SF-RA100  l  SF-RA125

SF-RA300

SF-RA300

Perfil guía
Top track

Rail haut

0 256 15

0 256 22 

0 256 30 

0 256 37 

0 256 45 

0 256 60

1 perfil
1 profile

1 profil

1,5 m

2,25 m

3 m 

3,75 m 

4,5 m 

6 m
54x53 mm

Perfil guía
Bottom track

Rail bas

00 41 31 

00 41 51

10 perfiles
10 profiles

10 profils

3 m 

5 m

22,5x22 mm

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico pintado plata
Plastic painted silver
Plastique finition peinture argent



10 piezas
10 pieces

10 pièces

10 piezas
10 pieces

10 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

Soporte tapeta unviersal
Clip on bracket for timber pelmet covers (universal)

Clip de fixation pour bandeau en bois (universel)

Freno retenedor
Retaining track stopper

Butée avec ressort de retenue

Soporte pared escuadra pequeño
Short top track side fixing bracket

Support équerre court pour fixation murale 

Soporte pared escuadra grande
Long top track side fixing bracket

Suport équerre large pour fixation murale

Tapa perfil
Top track end cap

Capuchon final pour rail

Componentes
Components l Composants

00 60 56

0 101 57

0 101 55*

0 101 56*

0 125 57
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SF-RA100

SF-RA125

SF-RA300
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès
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Cód.FinishedTAPETAS  l  COVERS  l  CACHES

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

SF-RA300

SF-RA100  l  SF-RA125

Tapeta
Pelmet cover 

Bandeau à clipser sur rail 

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m 

5 m 

3 m  

2 u.
2 u.

2 u.

0 204 20

0 204 30 

0 204 50

0 204 21

0 204 31

0 204 51

0 204 32

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico pintado plata
Plastic painted silver
Plastique finition peinture argent



Componentes
Components l Composants

*Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m o 5 m, 
aplicar uno por cada taladro.
*For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m or 5m profiling, apply one for 
each drill hole.
*Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m ou 5m, 
appliquer un support pour chaque trou percé

2 m ...... 10 soportes pared l supports wall l supports muraux
3 m ...... 15 soportes pared l supports wall l supports muraux
5 m ...... 25 soportes pared l supports wall l supports muraux
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Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

SF-RA300

SF-RA100  l  SF-RA125  l  SF-RA300

Freno retenedor
Retaining track stopper

Butée avec ressort de retenue

0 300 63
2 piezas
2 pieces

2 pièces

Soporte escuadra pared grande
Long top track side fixing bracket

Support équerre pour fixation murale

0 300 64*
25 piezas
25 pieces

25 pièces

Guiador inferior metálico
Bottom guide

Guide

00 40 54
25 piezas
25 pieces

25 pièces

Guiador inferior (pletina encastrada)
Bottom guide roller with recessed mounting plate

Guide bas avec platine à encastrer

Tapa perfil
Top track end cover cap

Capuchon final pour rail

Guiador inferior (pletina plana)
Bottom guide roller with face fixed mounting plate

Guide bas avec platine à visser

00 41 10

0 300 57

00 41 40

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

Guiador inferior plástico
Bottom guide

Guide inférieur 

00 35 54
25 piezas
25 pieces

25 pièces

Roldana SF-A300
S-A300 Roller 

Monture S-A300

0 300 62
2 piezas
2 pieces

2 pièces

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico pintado plata
Plastic painted silver
Plastique finition peinture argent
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Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès
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Roller Timber
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

SF-ROLLER 
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4

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Perfilería
Profiles

Profils

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

SF - ROLLER

80 kg 176 lb

42,5 x 35,6 mm 42,5 x 55 mm 45,3 x 50 mm MIN.28 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

SOFTBRAKE 
MAX. 80 kg

1 softbrake > MIN. 650 mm
2 softbrake > MIN. 850 mm

saheco.comDownload

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

(MONTAJE A TECHO l WALL MOUNT l FIXATION À MUR)

7
A

35,6

42
,5

H

9

18

± 1 mm

3

28Min.

A = H-52,5mm

SF - ROLLER RA

A
42

,5

35,6

28
Min.

7

H

9

18

20
,5

±1,5 mm

A = H-70mm

Pletina sobrepuesta l Raised Plate l Platine superposée



(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SF - ROLLER

A
7

42
,5

H

28Min.

35,6

3

12

9

18

± 1 mm

A = H-52,5mm

± 2,5mm

A
7

42
,5

H

35,6

28Min.

3

32,5

5,65

9

18

± 1 mm

Ref.00 60 59 ± 2,5mm

A = H-52,5mm
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± 2,5mm35,6
32,5

28Min.

5,65

42
,5

20
,5

A
7

H

9

18

Ref.00 60 59 ± 2,5mm Ref.00 60 59

±1,5 mm

A = H-70mm

12

7
A

20
,5

42
,5

H

28Min.

35,6

18

9

±1,5 mm

A = H-70mm

(MONTAJE A PARED l WALL MOUNT l FIXATION À MUR)

SF - ROLLER RA

Pletina sobrepuesta l Raised Plate l Platine superposée

7
A

20
,5

42
,5

H

35,6

26,75

9

18

28Min.

Ref.00 66 58

±1,5 mm

A = H-70mm

A
7

42
,5

H

28Min.

35,6

3

26,75

9

18

± 1 mm

Ref.00 66 58

A = H-52,5mm



Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

6 saheco.comDownload

SF - ROLLER

7
A

3
42

,5

H

A = H-52,5mm

9

18

28Min.

32,6
55

± 1 mm

SF - ROLLER RA

(MONTAJE A FALSO TECHO l FALSE CEILING FITTING l MONTAGE SUR FAUX-PLAFOND)



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - ROLLER

1

32

4

Freno simple l Single stopper l Arrêt simple

Freno simple l Single stopper l Arrêt simple

Freno simple l Single stopper l Arrêt simple

Freno doble l Double stopper l Arrêt double

Freno doble l Double stopper l Arrêt double

Freno doble l Double stopper l Arrêt double

Doble freno retenedor l Double retaining brake l Double frein de retenu
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15

170 170

67

MIN. 680mm

15

MIN. 880mm

170 170

  15

127

15

127

15

MIN. 600mm

155 155

MIN.650mm

20

20

�5
155 155

MIN.850mm

�0

�0 �0

Pletina sobrepuesta l Raised Plate l Platine superposée1

SF - ROLLER RA2

 200

 200

 200

 200



Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

5

6

8 saheco.comDownload

  8

18

Min. 28

Pletina sobrepuesta l Raised Plate l Platine superposée1

2

193

22

16

SF - ROLLER RA



(2 x Softbrake)

(1 x Softbrake)

PERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE

Componentes
Components l Composants

Perfil guía superior Roller, montaje a techo
Roller top track. Ceiling mounting

Rail haut Roller pour fixation à plafond

Perfil superior separador Roller, montaje a pared
Full width side fixing profile

Profil équerre pour fixation murale

Perfil guía superior Roller FT para falso techo
Roller top track for false ceilings

Profil Roller pour installation à faux-plafond

00 80 23

00 80 33

00 80 53

00 80 24

00 80 34

00 80 54

00 81 28

00 81 38

00 81 58

09 80 82

09 80 83

00 80 99

6 perfiles
6 profiles

6 profils

2 perfiles
2 profiles

2 profils

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

1 perfil
1 profile

1 profil

2 m

3 m

5 m

2 m

3 m

5 m

2 m

3 m

5 m

42,5 x 35,6 mm

42,5 x 55 mm

45,3 x 50 mm

Cód.Finished

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 
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Juego SF-Roller pletina sobrepuesta. Freno simple

SF-Roller Fitting set with face fixed mounting plate and single stopper

Garniture SF-ROLLER avec plaque à visser et arrêt

�80kg

Juego SF-Roller pletina sobrepuesta. Freno doble

SF-Roller Fitting set with face fixed mounting plate and double stopper

Garniture SF-ROLLER avec plaque à visser et arrêt double

�80kg

�80kg

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Juego SF-Roller pletina sobrepuesta. Doble freno retenedor
SF-Roller Fitting set with face fixed mounting plate and double retaining brake

Garniture SF-ROLLER avec plaque à visser. Double frein de retenu

NEWNEW

NEWNEW



Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

10

Componentes
Components l Composants

Soporte pared escuadra estándar
Top track side fixing bracket

Équerre de fixation murale

Soporte pared escuadra con regulación (reversible)
Adjustable wall fixing bracket

Support équerre pour fixation murale réglable

Freno retenedor Roller
Roller retaining brake

Frein de retenu Roller

Juego de tapas laterales perfil Roller / Roller G
Top track end cap set 

Jeu de 2 capuchons finals pour rail

Juego de tapas laterales perfil guía superior Roller / Roller G + 
perfil superior separador
Roller track + full width side fixing profile end cap set 

Jeu de 2 capuchons finals pour rail avec profil équerre 

Juego accesorios RA sin roldanas
SF-Roller Recessed top hanger brackets

Kit profils porteurs et guide de sol SF-ROLLER

00 66 58*

00 60 59*

00 80 81

00 80 83

00 80 85

00 80 84   

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

1 pieza
1 piece

1 pièce

1 juego de 2
1 set of 2

1 jeu de 2

1 juego de 2
1 set of 2

1 jeu de 2

1 juego de 2
1 set of 2

1 jeu de 2

SF-ROLLER

R
o
lle

r 
T
im

b
e
r

saheco.comDownload

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

26,75

32,50

*Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 
m, aplicar uno por cada taladro.
*For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, apply 
one for each drill hole.
*Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou 
6m, appliquer un support pour chaque trou percé

2 m ...... 10 soportes pared l supports wall l supports muraux
3 m ...... 15 soportes pared l supports wall l supports muraux
5 m ...... 25 soportes pared l supports wall l supports muraux

09 80 86

09 80 87

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

(1 x Softbrake)

(2 x Softbrake)

Juego SF-Roller RA. Freno simple

SF-Roller Fitting set with single stopper

Garniture SF-ROLLER RA avec arrêt

�80kg

Juego SF-Roller RA. Freno doble

SF-Roller Fitting set with double stopper

Garniture SF-ROLLER RA avec arrêt double

�80kg

NEWNEW

NEWNEW



Rustico
Timber

���RUSTICO 80

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

NEWNEW
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Rustico Timber
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SF-RUSTICO 80

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

saheco.comDownload
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80 kg 176 lb

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo

Cross-section l Section type

SF - RUSTICO 80

Perfilería
Profiles

Profils

40x6 mm 35 - 45 mm RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

saheco.comDownload

Montaje a pared (ladrillo o madera)

Wall mount (brick or wood)  l  Fixation à mur (brique ou en bois)

2m > 1m       
3m > 1,5m



H

120mm

450mm450mm450mm450mm450mm450mm

Ø10

(x2)

Taladrar
Drill
Percer

Ø10

40m
m

90m
m

150mm
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Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - RUSTICO 80 

3 4

1

2

2m (x5)
3m (x7)

2m

2m

3m

3m

450mm 450mm 450mm 450mm

120mm

H Ø10



7

20

Ø8

25

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

6

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

5

7

6

8

(x2)
Antidescarrilamiento
Anti-jump
Anti-dégondage

2

1

7mm

20mm

(x2)

saheco.comDownload



SF - RUSTICO 80 Kit de unión  l  Jointing kit  l  Kit de jonction

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

2

3

7
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2 x CODE 0 989 00 1 x CODE 0 989 02

(x4)

(x10)

4321

20

20

10 10

20m
m

20m
m

M6(x4)



(x2)

Taladrar
Drill
Percer

Ø10

40m
m

90m
m

150mm

1

7mm

20mm

2

36,5mm
25,1mm

Ø8

(x4)

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

6

7

8

8

4 5 (x2)
Antidescarrilamiento
Anti-jump
Anti-dégondage

saheco.comDownload



(x4)

(x1)

(x1)

(x7)

(x1)

(x1)

(x1) (x1)

(x1)(x2)

(x2)

Ø8 (x2)

M8x90 (x7)

M8x60 (x7)

M8x30 (x7)

M10x55 (x4)
bolts for 35-40mm door

M10x60 (x4)
bolts for 40-45mm door

ST4,2x25 (x2)

M8x90 (x5)

M8x60 (x5)

M8x30 (x5)
(x1)

(x1)

(x1) (x1)

(x1)(x2)

(x2)

Ø8 (x2)

M10x55 (x4)
bolts for 35-40mm door

M10x60 (x4)
bolts for 40-45mm door

ST4,2x25 (x2)

(x5)

Componentes
Components l Composants

Kit SF-RUSTICO 80 2m
SF-RUSTICO 80 2m Kit

Kit SF-RUSTICO 80 2m

Kit SF-RUSTICO 80 3m 
SF-RUSTICO 80 3m Kit

Kit SF-RUSTICO 80 3m 

Kit de unión SF-RUSTICO 80 para 2 puertas
SF-RUSTICO 80 jointing kit for 2 doors

Kit de jonction SF-RUSTICO 80 pour 2 portes

1 kit (1 puerta)
1 kit (1 door)

1 kit (1 porte)

0 989 00 2 m

0 989 03 2 m

1 kit (1 puerta)
1 kit (1 door)

1 kit (1 porte)

0 989 01 3 m

0 989 04 3 m

0 989 09

0 989 02 1 kit 
1 kit 

1 kit 
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40x6 mm

40x6 mm

�80kg

�80kg

�80kg

Cód.FinishedKITS

Hierro negro Oxiron
Oxiron black Iron
Fer noir Oxiron

Hierro óxido
Oxide Iron
Fer oxyde

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW



Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

(x1)

(x1) (x1)

(x1)(x2)(x2)

Ø8 (x2)

M10x55 (x4)
bolts for 35-40mm door

M10x60 (x4)
bolts for 40-45mm door

ST4,2x25 (x2)

Componentes
Components l Composants

Juego accesorios para 1 puerta adicional
Fitting set 1 door

Kit d’accessoires pour 1 porte supplémentaire
0 989 11

0 989 10

�80kg

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

10 saheco.comDownload

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

Saheco se reserva el derecho de modificar el contenido de los componentes sin previo aviso.
Saheco reserves the right to modify the content of the components without prior notice.

Saheco se réserve le droit de modifier le contenu des composants sans préavis.

NEWNEW

0 989 07

0 989 08

NEWNEW
Tirador redondo Ø 50 x 11 mm 
Ø 50 x 11 mm round handle   

Poignée ronde Ø 50 x 11 mm 

Hierro negro Oxiron
Oxiron black Iron
Fer noir Oxiron

Hierro óxido
Oxide Iron
Fer oxyde

50 mm



Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Matic
Timber

���MATIC
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Matic Timber

El sistema SF-MATIC se caracteriza por:
SF-MATIC para puertas correderas 
de paso de hasta 80 kg. de peso. 
La automatización del sistema de 
corredera de Saheco en conjunto 
con los mecanismos óptimos, nos 
ofrece un desplazamiento de forma 
automática. El sistema de automatismos 
integrales es controlado por un 
pulsador o mando a distancia que nos 
permite abrir y cerrar des de cualquier 
punto, a través de radiofrecuencia. 
Las principales características del 
sistema son: Aplicaciones (puertas 
de paso, cerramientos exteriores, 
laboratorios…), capacidad máxima 
80 kg. Control de la velocidad de 
apertura y de cierre con detección de 
obstáculos. Regulación del tiempo en 
final de maniobra (cierre) e inicio de esta 
(apertura). Pulsador apertura y cierre 
a distancia (Conmutación de hasta 15 
pulsadores). Mando a distancia y placa 
programable según aplicación. Detector 
de movimiento por radar (incorporable). 
Cierre automático (programable), paro 
de emergencia (mediante mando o 
mediante obstaculización de la puerta), 
paro suave, cuadro de control y motor 
desmontable (independiente), 2 
entradas libres en placa para demótica, 
fotocélulas… Alimentación a red. Batería 
recargable (permite el funcionamiento en 
caso de corte de suministro eléctrico). 
Se trata de uno de los sistemas más 
innovadores y completos de Saheco. 
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

SF-MATIC 
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

SF - MATIC

80 kg 176 lb

Pesos l Weights l Poids

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Perfilería
Profiles

Profils

43,5x37 mm MÍN. 27 mm 
MÁX. 46 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

40x30 mm MAX. 1200 mm

20

96

58
,5

A = H - 66

2 - 10mm

25

  Max. 46
  Min. 27  A

73

± 2mm

8

± 2mm

  76

  5
8,

5
  A

  2
5

  9
6

  Max. 50
  Min. 27

  3
337

10

A = H - 66

7

  H

  1
8

  8

  H

18

  7

saheco.comDownload

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - MATIC

1

3

2

4

5 6 7

Atornillar con las manos. Dejar flojo.
Screw manually. Leave untight.

Visser doucement avec les mains.

D

X

D = 1/6X
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - MATIC

8

10

11

11

12

9

6

Tensar y fijar una vez regulada.

Tight and fix position after adjustment.
Tendre et fixer après regulation.

ATENCION! No exponer caja Motorizada a corrientes de alta intensidad 

(soldadura, sobrealimentaciones...)

Attention! Do not expose motor box to high tension lines (weld, overfeedings)
Attention! N’exposez pas le moteur aux courants Surali mentatons

180 mm
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2 perfiles
2 profiles

2 profils

00 62 23

00 62 33 

00 62 53

2 m

3 m

5 m

Perfil guía superior
MATIC top track

Rail haut MATIC

Componentes
Components l Composants

2 perfiles
2 profiles

2 profils

00 62 22

00 62 32

00 62 52

2 m

3 m

5 m

Perfil guía superior separador, montaje a pared
Full width side fixing profile

Profil équerre pour fixation murale

10 juegos
10 sets

10 jeux

00 81 00
Juego de accesorios SF-A81 
SF-A81 Fitting set 1 door 

Garniture SF-A81 1 porte

1 juego
1 set

1 jeux

00 68 55
Sistema de automatismo integral
SF-Matic Automatism set

Kit de motorization SF

1 juego
1 set

1 jeux

00 68 59
Sistema de automatismo integral para 2 hojas sincronizadas
SF-Matic Synchronizing set for 2 doors

Kit de syncronisation pour 2 portes SF

1 pieza
1 piece

1 pièce

00 63 05
Soporte separador tapeta 
Top track pelmet cover support

Support équerre pour fixation bandeau

43,5x37 mm

40x30 mm

Soporte superior separador, montaje a pared
Full width side fixing support

Support équerre pour fixation murale

00 61 03 0,10 m

0,10 m

1 pieza
1 piece

1 pièce

�80kg
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Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 



Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

SF-MATIC
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1 pieza
1 piece

1 pièce

00 68 68
Radar de detección
Detection Radar 

Radar détécteur

Componentes
Components l Composants

1 pieza
1 piece

1 pièce

1 pieza
1 piece

1 pièce

00 68 67

00 68 56

Mando a distancia
Remote control  

Télécommande

Pulsador Radiofrecuencia
Radio frequency switch 

Interrupteur SF-MATIC

10 piezas
10 pieces

10 pièces

00 60 56
Soporte tapeta universal
Clip on bracket for timber pelmet covers (universal)

Clip de fixation pour bandeau en bois (universel)

25 piezas
25 pieces

25 pièces

00 35 54
Guiador inferior plástico
Bottom guide

Guide inférieur

2 perfiles
2 profiles

2 profils

00 64 20

00 64 30 

00 64 50

Tapeta 
Pelmet cover for fixed glass

Bandeau à clipser sur rail

Guiador inferior metálico
Bottom guide

Guide inférieur

00 40 54

2 m

3 m

5 m

25 piezas
25 pieces

25 pièces

saheco.comDownload

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 



Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Linear
Timber
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Linear Timber
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

SF-LINEAR
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Perfilería
Profiles

Profils

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

SF - LINEAR

100 kg 220 lb

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

33,5 x 16 mm 36 x 11 mm 26,2 x 6,4 mm

± 2.5mm

C

L

130

40 40

F

75 53 7553

  H

   
A

  M
10

  S

  T
Min. 35
Max. 40

20

8

  Z

  G

20

G
35
36
37
38
39
40

T
18.5
17.5
16.5
15.5
14.5
13.5

Z
36

35.5
35

34.5
34

33.5

FORMULAS CALCULO ANCHURA PUERTA Y LARGO PERFIL
Formulas for calculating door width and top track length
Formules pour le calcul de la largeur du porte et longueur du profil

1 ANCHURA PUERTA / Door width / Porte largeur:        F=L+80

2 LARGO PERFIL / Top track length / Profil de longue:  C=(Lx2)+290

VARIABLES REQUERIDAS DEL SISTEMA 
Dimensions / Variables système requis

S=ALTURA TECHO / Ceiling height / Hauteur sous plafond

H=PASO DE LUZ / Opening height / Passage libre 

M Min.=35 mm  M Max.=A/4  A Min.=H+65 mm A Max.=S-20 mm

Mecanización adicional a vidrio para doble Softbrake
Additional machining to the glass for double Softbrake

Usinage supplémentaire du verre pour le double Softbrake

SOFTBRAKE 
MAX. 80 kg

saheco.comDownload

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Packed sets
available



F

A

23

75

M
 M

in
,=

 3
5m

m
M

 M
ax

. =
 A

/4

53 75

20

53

20

8

G

R
G            R 

35             5

36             6

37            7

38            8

39            9

40           10
43O 25 ±0,2

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - LINEAR

1

No se suministra con el juego.
It is not supplied with the set.

II n’est past fourni avec le jeu.

Mecanizados puertas l Sheet mechanized l Mécanisé de portes

2 Montaje perfil l Assembly profile l Montage profil

4 Montaje topes l Stops assembly l Stop montage arrêts

Dcha. l Right l Droit Izq. l Left l Gauche

3 Montaje roldanas l Assembly roller l Montage roller

200

200

200

A

B

0  Max.0,5mm

A B
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Sistema de montaje
Assembly system | Système de montage

SF - LINEAR

5

7 8

Montaje de puerta l Sheet assembly l Montage de panneau

Fijación Anti-descarrilamiento
Fixing Derailment l Fixation Déraillement

Fijación tapetas para colocación perfil
Fixing tappets l Fixation poussoirs

10 11

9 Montaje perfil + Perfil tapeta
Profile + Cover l Profil + Coverture

Colocación embellecedor 
Fitting cover l Coverture de montage

6 Regulación l Regulation l Reglement

T Z

18.5 36

17.5 35.5

16.5 35   

15.5 34.5

14.5 34

13.5 33.5

T

Z

±2,5mm ±2,5mm

6

Dcha. l Right l Droit

Izq. l Left l Gauche

1

2

1

2

X

X

Cortar / Cut / Cut

saheco.comDownload



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - LINEAR + SOFTBRAKE

1

4

3

Mecanizados puertas (x2 Softbrake) l Sheet mechanized (x2 Softbrake) l Mécanisé de portes (x2 Softbrake) 2 Montaje Softbrake l Assembly Softbrake l Montage Softbrake

215 184 2 184 215

1 1

X (2 SOFTBRAKE MIN. 800mm.)

6.
5 

/ 7
m

m
.

6.
5 

/ 7
m

m
.
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G V

R

53

145
53

373

=

20

23

13

43

8

20

O
25

±0
,2

A

R

G

145

=

M

VRG
16,5535

636
7
8
9
10

37
38
39
40

17,5
18,5
19,5
20,5
21,5

X (2 SOFTBRAKE MIN. 800mm.)

5

No se suministra con el juego.
It is not supplied with the set.
II n'est past fourni avec le jeu.

3,9x25

288

48

±7mm



Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminum
Aluminium anodisé laqué blanc

2 perfiles
2 profiles

2 profils

0 132 20

0 132 30 

0 132 50

2 m

3 m

5 m

Perfil guía LINEAR
LINEAR Top track INNER

Rail de guidage LINEAR

Componentes
Components l Composants

0 131 20

0 131 30 

0 131 50

2 perfiles
2 profiles

2 profils

2 m

3 m

5 m

Perfil frontal LINEAR
LINEAR Top track OUTER

Profil frontal LINEAR

33,5x16 mm

36x11 mm

2 m

3 m

5 m

1 juego
1 set

1 jeux

0 131 10
Juego de accesorios SF-LINEAR
SF-LINEAR Fitting set 1 door

Garniture SF-LINEAR 1 porte

2 perfiles
2 profiles

2 profils

0 130 20

0 130 30

0 130 50

Tapeta perfil frontal LINEAR
Top track cover plate 

Rail pour recuvrement du profil frontal

OTROS ACABADOS DISPONIBLES BAJO PEDIDO

OTHER FINISHES AVAILABLE ON REQUEST

AUTRES FINITIONS DISPONIBLES SUR DEMANDE

26,2x6,4 mm

�100kg

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

8 saheco.comDownload

Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÉRIEURE

Cód.FinishedTAPETAS  l  COVERS  l  CACHES

2 m

3 m

5 m

0 133 20

0 133 30

0 133 50

2 m

3 m

5 m

0 134 20

0 134 30

0 134 50

2 m

3 m

5 m

0 135 20

0 135 30

0 135 50

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

Níquel pulido cromado
Chrome polished nickel
Níquel polie chromé

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Aluminio lacado negro
Black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir

Cód.FinishedJUEGOS l SETS l JEUX

Cód.FinishedSOFTBRAKES

1 juego
1 set

1 jeux

Tapas laterales SF-LINEAR
LINEAR Top track end cover cap set

Kit capuchons finals

0 131 11
1 juego
1 set

1 jeux

SF-LINEAR Softbrake
SF-LINEAR Softbrake 

Amortisseur Softbrake SF-LINEAR

�80kg

0 131 02

0 131 01

Cód.FinishedTAPETAS LATERALES  l  COVER CAPS  l  CAPUCHONS FINALS



Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Fold
Timber

���A62 D
���A63 D
���A64 D
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Fold Timber
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Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

SF-A62 D

SF-A63 D

SF-A64 D

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes
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4

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SF - A62 D  PLEGADO CENTRAL  l  CENTRAL FOLDING  l  PLIAGE CENTRAL

Perfilería
Profiles

Profils

MÍN. 32 mm

SF-A62 D

MÍN. 27 mm

SF-A63 D
SF-A64 D

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

± 3mm

  80

  Ø10
M8x40

  7

  Min. 32

  34
  22

  30

  2
9,

5

  4
1

  1
9

  7

  6

A = H - 48

  H

  A

30 kg por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux 66 lb por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux

MAX. 650 mm  30x29 mm 34x20 mm 22,5x22 mm

saheco.comDownload

Plegado Solapado

Overlapped folding
Pliage Chevauchant

Plegado Enrasado 

Flush folding
Pliage Affleurant

Plegado Central 

Central folding
Pliage Central 

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation



SF - A64 D  PLEGADO SOLAPADO  l   OVERLAPPED FOLDING  l  PLIAGE CHEVAUCHANT

SF - A63 D  PLEGADO ENRASADO  l  FLUSH FOLDING  l  PLIAGE AFFLEURANT

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

± 3mm

  Min.27

  16

  1
00

  4
1  2
9,

5

  30

  1
00

  34
  22

M8x40

  100

  1
00

  4

  38,5

  1
00

  1
5,

5

  4

  100

  38,5

  Ø10

  7

  6

  1
9

 H

  A

A = H - 48

± 3mm

  2
5

  4

  1
00

  100

  100

  1
00

  22
  34

  30

  16

  Min.27

18

  1
00

  1
00

  2
9,

5

  3
5

  M
in

. 3

18

  16

  1
9

  7

  6

A = H - 42

  A

  H
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Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1 3

5

7

2

4

6

6

SF - A62 D  PLEGADO CENTRAL  l  CENTRAL FOLDING  l  PLIAGE CENTRAL

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

saheco.comDownload



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3 5

7

2

4

6

SF - A63 D  PLEGADO ENRASADO  l  FLUSH FOLDING  l  PLIAGE AFFLEURANT

Ø 7,5

Ø 5

26

Ø10

7
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Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - A64 D  PLEGADO SOLAPADO  l   OVERLAPPED FOLDING  l  PLIAGE CHEVAUCHANT

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

1 3

5

7

2

4

6

100

200

Ø 7,5

Ø 5

8

14 mm

saheco.comDownload



Componentes
Components l Composants

Juego de accesorios SF-A62 D
SF-A62D Fitting set 2 doors

Garniture SF-A62D 2 portes

Juego de accesorios SF-A63 D
SF-A63D Fitting set 2 doors

Garniture SF-A63D 2 portes

00 41 31 

00 41 51

00 41 30 

00 41 50

00 62 00

00 63 00

6 perfiles
6 profiles

6 profils

10 perfiles
10 profiles

10 profils

10 perfiles
10 profiles

10 profils

5 juegos
5 sets

5 jeux

5 juegos
5 sets

5 jeux

3 m 

5 m

3 m 

5 m

Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR l TOP PROFILES l PROFILS SUPÈRIEURE

  

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux30kg

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux30kg

 

 

 

PLEGADO CENTRAL l CENTRAL FOLDING l PLIAGE CENTRAL

PLEGADO ENRASADO l FLUSH FOLDING l PLIAGE AFFLEURANT

34x20 mm

30 x 29 mm

22,5x22 mm
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Perfil guía superior
Top track

Rail haut standard

Perfil guía inferior
Bottom track

Rail bas

Perfil guía inferior
Bottom track

Rail bas

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Acero galvanizado
Galvanised steel
Acier galvanisé

00 60 20 

00 60 30 

00 60 50

00 61 20 

00 61 30 

00 61 50

2 m

3 m 

5 m

2 m

3 m 

5 m

PLEGADO SOLAPADO l OVERLAPPED FOLDING l PLIAGE CHEVAUCHANT

Juego de accesorios SF-A64 D
SF-A64D Fitting set 2 doors

Garniture SF-A64D 2 portes

00 64 00
5 juegos
5 sets

5 jeux

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux30kg

Cód.FinishedPERFILERÍA INFERIOR  l  BOTTOM PROFILES  l  PROFILS INFÉRIEURE



Componentes
Components l Composants

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

SF-A62 D

SF-A63 D

SF-A64 D

F
o
ld

 T
im

b
e
r

Tope y freno
Brake and stopper

Butée et arrêt 

Freno retenedor
Retaining track stopper

Butée avec ressort de retenue 

Guíador inferior (pletina encastrada)
Bottom guide roller with recessed mounting plate

Guide bas avec platine à encastrer

Guíador inferior (pletina plana)
Bottom guide roller with face fixed mounting plate

Guide bas avec platine à visser

00 60 55

00 60 57

00 41 10

00 41 40

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

10 saheco.comDownload

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES



Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés
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Fold Timber
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Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

SF-A88 D

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes
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4

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SF - A88 D  PLEGADO ENRASADO  l  FLUSH FOLDING  l  PLIAGE AFFLEURANT

Perfilería
Profiles

Profils

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

80 kg máximo 4 hojas l 4 panels maximum l maximum 4 panneaux 176 lb máximo 4 hojas l 4 panels maximum l maximum 4 panneaux

40x30 mm 70x30 mm

30

A

H

A = H - 50

  5

  Max. 50
  Min. 35

A = H - 50

  Max. 50
  Min. 35

  H

  A
  5

  1
5

  1
5

30

- 4mm
+ 6mm

- 4mm
+ 6mm

saheco.comDownload

MAX. 2.400 mm MÍN. 35 mm 
MÀX. 50 mm

MAX. 1.000 mm MAX. 750 mm

2 panneaux
2 panels
2 hojas

3-4 panneaux
3-4 panels
3-4 hojas

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

Plegado Enrasado 

Flush folding
Pliage Affleurant



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3 5

7 8

2

4

6

SF - A88 D  PLEGADO ENRASADO  l  FLUSH FOLDING  l  PLIAGE AFFLEURANT

0mm --> S = Min.6mm

SB

IB

P1

95

40 2

20

Ø18

Ø25

27,5
25

SB

=

=

P1

=

=

P1

SB

Ø10

10

20

x2
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9 11

13

15

10

12

14

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

6

Ø18

40 2

30

IB

=

=

P1

C
Ø25

27,5
25

IB
SF

P2

P4

20

2

40

Ø18

55

SF

B

C

D

P1

P2
P4
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18

2120

16 17

19

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

2

3

P1

B

P1

B

P1

P1

C

P2
P4

D

P1

7
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25 26

27 28

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

8

23  24

P2 P1

P2

P1

22

SB

P1

SB

P1

P2P1

+2
- 2

P2P1

+6
- 4

P1 Fijación
Fixation
Fixation

P1

Regulación
Regulation
Réglementation

saheco.comDownload



31 32

29 30      

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

P4

P3

P2

P1

P1

P2

P2P1

P4P3

P2

P1
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Cód.Finished

10

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

Componentes
Components l Composants

Perfil guía superior
MATIC top track

Rail haut MATIC

Perfil guía superior FT Falso Techo
Top track for false ceilings

Profil pour installation à faux-plafond

00 62 23 

00 62 33 

00 62 53

00 66 22 

00 66 32 

00 66 52

00 88 00

00 88 01

00 88 02

2 perfiles
2 profiles

2 profils

2 perfiles
2 profiles

2 profils

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

2 m

3 m 

5 m

2 m

3 m 

5 m

PERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE

SF-A88D

F
o
ld

 L
 T

im
b

e
r

40x30 mm

70x30 mm

Juego accesorios SF-A88D 2 hojas
SF-A84D Fitting set 2 doors + 1 swinging door

Garniture SF-A88D 2 portes + 1 battante

Máx. 2 m

Juego accesorios para puerta batiente SF-A88D adicional
SF-A84D Fitting set 1 swinging door

Garniture SF-A88D 1 porte battante

Juego para 2 puertas SF-A88D 
SF-A84D Fitting set 4 doors

Garniture SF-A88D 4 portes

Máx. 3 m

saheco.comDownload

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux80kg

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux80kg

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux80kg



Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés
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Fold 
Timber
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Fold Timber
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Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

SF-A122 D

SF-A123 D

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SF - A122 D   l  SF - A123 D

Perfilería
Profiles

Profils

MÍN. 35 mm MÍN. 27 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

65 kg por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux 143 lb por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux

MAX. 850 mm  38,5x40,5 mm 34x20 mm 22,5x22 mm

± 3mm

  Min. 32

  34
  22

  38,5

  4
0,

5

  5
5

  1
9

  7  6

  H

  A

A = H - 62

saheco.comDownload

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Plegado Central 

Central folding
Pliage Central 

Plegado Enrasado 

Flush folding
Pliage Affleurant

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

PLEGADO CENTRAL
CENTRAL FOLDING
PLIAGE CENTRAL

PLEGADO ENRASADO
FLUSH FOLDING
PLIAGE AFFLEURANT

SF-A122D SF-A123D 

A = H - 64

± 3mm

38,5

10
0

10
0

22
34

16

27Min

2223
,5

22,5
25,5

40
,5

16
,5

A

H

A = H - 64

19

  7

  6   6

SF-A122 D SF-A123 D
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Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1 3

5

7

2

4

6

SF - A122 D  PLEGADO CENTRAL  l  CENTRAL FOLDING  l  PLIAGE CENTRAL

A B



-

+

+

-

10mm

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3

5

2

4

6

6

SF - A123 D  PLEGADO ENRASADO  l  FLUSH FOLDING  l  PLIAGE AFFLEURANT

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

A = 38.5

B = 40.5

C = Ø 5.5

Kg X m.=0.93

A

B
C

20

Ø12

saheco.comDownload
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PLEGADO CENTRAL l CENTRAL FOLDING l PLIAGE CENTRAL

Componentes
Components l Composants

Perfil guía superior
Top track

Rail haut

Perfil guía inferior
Bottom track

Rail bas

Perfil guía inferior
Bottom track

Rail bas

Juego de accesorios SF-A122 D
SF-A122D Fitting set 2 doors

Garniture SF-A122D 2 portes

Juego de accesorios SF-A123 D
SF-A123D Fitting set 2 doors

Garniture SF-A123D 2 portes

Freno retenedor
Retaining track stopper

Butée avec ressort de retenue

Guiador inferior (pletina encastrada)
Bottom guide roller with recessed mounting plate

Guide bas avec platine à encastrer

Guiador inferior (pletina plana)
Bottom guide roller with face fixed mounting plate

Guide bas avec platine à visser

00 41 31 

00 41 51

00 41 30 

00 41 50

0 123 01

0 123 00

0 101 57

00 41 10

00 41 40

2 perfiles
2 profiles

2 profils

10 perfiles
10 profiles

10 profils

10 perfiles
10 profiles

10 profils

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

10 piezas
10 pieces

10 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

3 m 

5 m

3 m 

5 m

  

 

 

 

34x20 mm

38,5 x 40,5 mm

22,5x22 mm

PLEGADO ENRASADO l FLUSH FOLDING l PLIAGE AFFLEURANT

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux65kg

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux65kg

Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE

Cód.FinishedPERFILERÍA INFERIOR  l  BOTTOM PROFILES  l  PROFILS INFÉRIEURE

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Acero galvanizado
Galvanised steel
Acier galvanisé

0 126 20 

0 126 30 

0 126 50

0 126 21 

0 126 31 

0 126 51

2 m

3 m 

5 m

2 m

3 m 

5 m



Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Fold 
Timber
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Fold Timber
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SF-A128D�is a folding system for sliding 
doors up to 125 kg per pair of sheets. The 
installation allows to close spaces with 
a minimum of 2 sheets and a maximum 
of 4.

This system does not need a lower 
profile, a property that allows us to leave 
the obstacle free space once the leaves 
are opened, making it an ideal system for 
interior divisions.

The system stands out because it follows 
the philosophy of Saheco RA products: 
high quality finishes, minimum distances 
between profile and door, possibility of 
being installed with false ceiling profile, 
invisibility of the mechanisms and option 
of regulation to save irregularities.

The system allows to close spaces up to 
3m with panels of the same size.

EN

SF-A128D�est un système pliante de 
portes coulissantes jusqu’à 125 kg par 
paire de feuilles. L’installation permet des 
espaces étroits avec un minimum de 2 
feuilles et un maximum de 4.

Ce système n’a pas besoin d’un profil 
inférieur, une propriété qui nous permet de 
quitter le franchissement d’obstacles de 
feuilles, une fois ouvert, et qui le rend idéal 
pour l’intérieur du système de partitions.

Le système se distingue parce qu’il suit la 
philosophie des produits RA de SAHECO: 
finitions de haute qualité, les distances 
minimales entre le profil et la porte, 
possibilité d’être installé avec le profil de 
faux plafond, l’invisibilité des mécanismes 
et  option de réglage pour occulter les 
irrégularités.

Le système permet jusqu’à 3m espaces 
étroits avec des panneaux de la même 
taille.

FR

SF-A128 D

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

5�	� ��saheco.com

saheco.comDownload
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Max. 50mm
Min. 35mm

 A= H - 69,5

49
,5

5

A

39,5

H

15

 A= H - 60,5

Max. 50mm
Min. 35mm

5
  4

0,
5

A

H

15

REF.00 41 31
REF.00 41 51

22

19

15

Variante con guiador inferior
Variant with lower guide
Variante avec guide inferieur

4

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SF - A128 D  SF - A128 D

Perfilería
Profiles

Profils

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

saheco.comDownload

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

Plegado Enrasado 

Flush folding
Pliage Affleurant

84x40,5 mm39,5x49,5 mm 35-50 mm MAX. 1.000 mm MAX. 750 mm MAX. 2.400 mm

125 kg por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux 275 lb por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux

2 panneaux
2 panels
2 hojas

3-4 panneaux
3-4 panels
3-4 hojas

MÁX. 4 PANELES l  
PANELS l PANNEAUX

(MONTAJE A FALSO TECHO l FALSE CEILING FITTING l 
MONTAGE SUR FAUX-PLAFOND)

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

32 4
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1

S - 6mm

2 hojas 
2 panels 
2 panneaux

3-4 hojas 
3-4 panels 
3-4 panneaux

IB

=

=

P1

42,5
25

Ø25

55IB

35

2

Ø18

=

=

P1

SB

20
10

Ø10

=

Ø25

SB

=

P1
42,5

25

55

20

95

Ø18

2

SB

SB

IB

P1

P1

P2

5 7

108

6

9

Mecanizados hoja batiente l Swing sheet mechanization l Mécanisés panneau battante

2 hojas 
2 panels 
2 panneaux

3-4 hojas 
3-4 panels 
3-4 panneaux



HOJA BATIENTE /
SWING SHEET / 
PANNEAU BATTANT

HOJA BATIENTE /
SWING SHEET / 
PANNEAU FINALE

HOJA BATIENTE /
SWING SHEET / 
PANNEAU BATTANT

HOJA BATIENTE /
SWING SHEET / 
PANNEAU FINALE

13 1514

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

6 saheco.comDownload

Mecanizado soporte inferior l Mechanization of lower support l Mécanisation du support inférieur Montaje hojas l Sheet assembly l Assemblage des panneaux

2 hojas 
2 panels 
2 panneaux

3-4 hojas 
3-4 panels 
3-4 panneaux

B

P1

B

P1

17 1816

C

P1

SF

P2

P2

P1

11

20

SF

55

2 55

Ø18

122 hojas 
2 panels 
2 panneaux

3-4 hojas 
3-4 panels 
3-4 panneaux

Mecanizado hoja final l Mechanization of final sheet l Mécanisation de panneau finale

SF

P2
P4

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes
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SB

P1

P1

1

2

3

P1

21 22 2320

Instalación con bisagras Estándar l Installation with standard hinges l Installation avec charnières standard

SB

P2

P1

P1

24

P2 P1

2 hojas 
2 panels 
2 panneaux

3-4 hojas 
3-4 panels 
3-4 panneaux

D

P2

19

D

P4
P2

2 hojas 
2 panels 
2 panneaux

3-4 hojas 
3-4 panels 
3-4 panneaux



Regulación
Regulation
Réglage

+6
- 4

P1 Fijación
Fixation
Fixation

P1

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

28

29
3-4 hojas 
3-4 panels 
3-4 panneaux

P4

P3

P2

P1

REF.00 41 10

13

30

Variante con guiador inferior l Variant with lower guide l Variante avec guide inférieur

P2

P1

+2
- 2

P2P1

26

27

P2P1

25

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes
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Cód.Finished

Componentes
Components l Composants

Perfil guía superior
Top track

Rail haut

0 125 23

0 125 33

0 125 53

0 128 00

0 128 01

0 128 02

1 perfil
1 profile

1 profil

2 m

3 m 

5 m

PERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

2 perfiles
2 profiles

2 profils

0 126 22 

0 126 32 

0 126 52

2 m 

3 m 

5 m

Perfil guía superior falso techo
Top track for false ceilings 

Profil faux-plafond

39,5x49,5 mm

84x40,5 mm

Juego de accesorios SF-A128D para 2 hojas
SF-A128D Fitting set for 2 panels

Garniture SF-A128D pour 2 panneaux

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux125kg

Máx. 2 m

Juego de accesorios SF-A128D para puerta batiente adicional
SF-A128D Fitting set for 1 additional swinging panel

Garniture SF-A128D pour 1 panneau battante additionnel

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux125kg

Juego de accesorios SF-A128D para 2 puertas adicionales
SF-A128D Fitting set for 2 additional panels

Garniture SF-A128D pour 2 panneaux battantes additionnels

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux125kg

Máx. 3 m

Guiador inferior (pletina encastrada)
Bottom guide roller with recessed mounting plate

Guide bas avec platine à encastrer

00 41 10
25 piezas
25 pieces

25 pièces



Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Multiplo
Roller

Timber
���MULTIPLO ROLLER SINCRO
���MULTIPLO ROLLER T. PROG.

���MULTIPLO ROLLER T. PROG. SINCRO
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The Multiplo Roller Timber family is the best 
option to close large spaces with multiple 
wood sheets  and ceiling installation. It offers 
3 systems for moving the door to the most 
appropriate way for each space: opening and 
closing the leaves simultaneously on both 
sides or collecting leaves right or left. This 
family incorporates as a novelty,  Saheco 
Softbrake technology, a feature that gives you 
smoother and security in the opening and 
closing of the facility.

SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO offers 
the possibility of installing 2 sheets of up to 
80kg per sheet, opening doors and collecting 
the two parallel and simultaneous hosting a 
sheet on each side. This system allows close 
a crossing space up to 3m functional and 
aesthetic.

SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. allows 
placing 2 sheets of up to 70kg per sheet in 
order to collect on one side of the installation, 
either left or right. The opening and closing 
develop smoothly dragging the two doors 
with one motion. This system allows close 
a crossing space up to 3m functional and 
aesthetic.

SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. SINCRO 
is a good option to close large spaces with 4 
sheets of up to 60kg per sheet. It is designed 
to park two doors on each side, opening and 
closing the entire system simultaneously 
pulling a single sheet. This system allows 
close a crossing space up to 6m.

EN

La famille Multiplo Roller Timber est la 
meilleure option pour fermer de grands 
espaces avec plusieurs vantaux bois 
et  installation de plafond. Il dispose de 3 
systèmes pour déplacer la porte de la façon 
la plus appropriée pour chaque espace: 
ouvrir et fermer les feuilles simultanément sur 
les deux côtés ou le ramassage des feuilles 
droite ou à gauche. Cette famille comporte 
la  nouvelle technologie  Softbrake SAHECO, 
une fonctionnalité qui vous donne plus 
douceur et  sécurité dans l’ouverture et la 
fermeture de l’installation.

SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO offre 
la possibilité d’installer 2 vantaux  jusqu’à 
80kg chaque,  l’ouverture des portes 
et en recueillant les deux parallèle, et 
simultanéement d’hébergement d’une feuille 
de chaque côté. Ce système permet fermer  
un espace de passage de jusqu’à 3m étant  
fonctionnel et esthétique.

SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. permet 
de placer 2 vantaux  jusqu’à 70kg chaque 
afin de recueillir sur un côté de l’installation, 
soit à gauche ou à droite. L’ouverture et la 
fermeture se développent en douceur en 
faisant glisser les deux portes avec un seul 
mouvement. Ce système permet la fermeture 
d’un espace de passage jusqu’à 3m  
donnant fonctionnalité  et esthétique.

SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. SINCRO 
est une bonne option pour fermer de grands 
espaces avec 4 feuilles de jusqu’à 60kg . Il 
est conçu pour garer deux portes de chaque 
côté, l’ouverture et la fermeture de l’ensemble 
du système en tirant simultanément une 
seule feuille. Ce système permet de fermer 
un espace de passage jusqu’à 6m.

FR

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro

Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

Multiplo Roller Timber
SF-MULTIPLO 

ROLLER SINCRO

SF-MULTIPLO 

ROLLER T. PROG.

SF-MULTIPLO 

ROLLER T. PROG. 

SINCRO

5�	� ��saheco.com
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4

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Perfilería
Profiles

Profils

27-45 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro

Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

SF - MULTIPLO ROLLER SINCRO 2 hojas l 2 panels l 2 panneaux

± 2mm

7
  A

  7
1

35,6

42
,5

27

  H

8

18

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. SINCROSF-MULTIPLO ROLLER T. PROG.

42,5 x 35,6 mm SOFTBRAKE 
MAX. 80 kg

Pesos l Weights l Poids

40 kg por hoja l per panel l par panneau

35 kg por hoja l per panel l par panneau 77 lb por hoja l per panel l par panneau

88 lb por hoja l per panel l par panneau

60 kg por hoja l per panel l par panneau 132 lb por hoja l per panel l par panneau

70 kg por hoja l per panel l par panneau 154 lb por hoja l per panel l par panneau

80 kg por hoja l per panel l par panneau 176 lb por hoja l per panel l par panneau

SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO

SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG.

SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. SINCRO

MIN. 5 mm Up to 40 kg > MIN. 715 mm
Up to 80 kg > MIN. 915 mm

MULTIPLO          
ROLLER SINCRO

Up to 35 kg > MIN. 715 mm
Up to 70 kg > MIN. 855 mm

MULTIPLO          
ROLLER T. PROG.

Up to 60 kg > MIN. 935 mm

MULTIPLO ROLLER 
T. PROG. SINCRO

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

VIDEO 
NEWS

VIDEO 
INSTALACIÓN 
INSTALLATION

saheco.comDownload



± 2mm

35,6

42
,5

  7
1

  Min. 5

  Max. 45
  Min. 27

8 8

1818

  A
  1

2

  H

18

SF - MULTIPLO ROLLER T. PROG. 2 hojas l 2 panels l 2 panneaux

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SF - MULTIPLO ROLLER T. PROG. SINCRO 2 hojas + 2 Hojas l 2 panels + 2 panels l 2 panneaux + 2 panneaux
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Hasta 40 kg por hoja l Up to 40 kg per panel l Jusqu’a 40 kg par panneau

6

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro

Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - MULTIPLO ROLLER SINCRO 2 hojas l 2 panels l 2 panneaux

1

3

2

4 5

Enrasado l Leveled l Arasé

Solapado l Overlap l Sournois

Hasta 40 kg por hoja l Up to 40 kg per panel l Jusqu’a 40 kg par panneau 40 - 80 kg por hoja l 40 - 80 kg per panel l 40 - 80 kg par panneau

B, C = Puerta l Door l Porte
F = Hoja fija l Fixed sheet l Panneau fixe

BC

Max. 1500mm
Min. 715mm

FF

Max. 5940mm

MIN. 715mm. MIN. 715 mm.

  45   45

125 217 125 217
  C/2   B/2

15 15

65

65

62

BCF F

200

FBC F

Max. 1500mm
Min. 915mm

Max. 5940mm

Ver Video de instalación
Watch installation Video

Voir la Vidéo d’installation 

Ver Video News 
Watch Video News 

Voir Video News

40 - 80 kg por hoja l 40 - 80 kg per panel l 40 - 80 kg par panneau

saheco.comDownload



B

C

Hasta 40 kg por hoja l Up to 40 kg per panel l Jusqu’a 40 kg par panneau

Hasta 40 kg por hoja l Up to 40 kg per panel l 
Jusqu’a 40 kg par panneau

CODE: 008083

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

6

9

11

13

10

7 8

40 - 80 kg por hoja l 40 - 80 kg per panel l 40 - 80 kg par panneau
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INSTALACIÓN SOLAPADA / Overlap assembly / Mountage Sournois

OPCIONAL PARA ASEGURAR EL PARALELISMO
Optional to ensure parallelism.
Optionnel pour assurer un parallélisme.

Hasta 35 kg por hoja l Up to 35 kg per panel l Jusqu’a 35 kg par panneau

Hasta 35 kg por hoja l Up to 35 kg per panel l Jusqu’a 35 kg par panneau

A

B

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - MULTIPLO ROLLER T. PROG. 2 hojas l 2 panels l 2 panneaux

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro

Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

F  D     C  D    C F  D     C D    C

45 45
45

45

Max. 4420mm Min. 715mm
Max. 1500mm

Min. 715mm
Max. 1500mm  Max. 4420mm

1

2

3 4

Enrasado l Leveled l Arasé Enrasado l Leveled l AraséSolapado l Overlap l Sournois Solapado l Overlap l Sournois

C = Hoja izquierda l Left sheet l Panneau gauche
D = Hoja central l Central sheet l Panneau centrale
F = Hoja fija l Fixed sheet l Panneau fixe

Componente incluído en el juego
Component included in the set
Composant inclus dans le jeu

  0 - 15mm

+ 2 mm 

F + 10 -0 mm
20A

B

Ø3

Derecha l Right l Droite

5

Derecha l Right l Droite

Montaje perfilería
Profile assembly
Assemblage profile

F D C D C
F D C D C

45 45
45 45

Max. 4420mm Min. 855mm
Max. 1500mm

Min. 855mm
Max. 1500mm  Max. 4420mm

8

B A
  Y

  X   X

  Z

  Z

  U

X             Y Min.        Z Min.         U Min.

27 - 30            0             5                0

35              5               5                5

(mm.)

40             10              5                7

45             15              5               10

35 - 70 kg por hoja l 35 - 70 kg per panel l 35 - 70 kg par panneau

35 - 70 kg por hoja l 35 - 70 kg per panel l 35 - 70 kg par panneau

Ver Video de instalación
Watch installation Video

Voir la Vidéo d’installation 

Ver Video News 
Watch Video News 

Voir Video News

saheco.comDownload



Hasta 35 kg por hoja l Up to 35 kg per panel l Jusqu’a 35 kg par panneau

Hasta 35 kg por hoja l Up to 35 kg per panel l Jusqu’a 35 kg par panneau6

7

8

Derecha l Right l Droite

Derecha l Right l Droite

Posición pletina regulación en las hojas
Adjustment plate situation on sheets
Situation platine de réglage dans les portes

Min. 27mm PUERTA DCHA.
Door  right / Porte droite

Max. 45mm PUERTA DCHA.
Door  right / Porte droite

35 - 70 kg por hoja l 35 - 70 kg per panel l 35 - 70 kg par panneau

35 - 70 kg por hoja l 35 - 70 kg per panel l 35 - 70 kg par panneau

9
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Hasta 35 kg por hoja l Up to 35 kg per panel l Jusqu’a 35 kg par panneau9

D

C

D

D

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro

Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

10

12 14

16

11

13

15

Derecha l Right l Droite Derecha l Right l Droite

F

D

Derecha l Right l Droite

10

Montaje perfilería
Profile assembly
Assemblage profile

± 2mm

D

35 - 70 kg por hoja l 35 - 70 kg per panel l 35 - 70 kg par panneau

saheco.comDownload



  0 - 15mm

20A

B

Ø3
F +10 -0mm

+2mm

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - MULTIPLO ROLLER T. PROG. SINCRO 2 hojas + 2 Hojas l 2 panels + 2 panels l 2 panneaux + 2 panneaux

1

3

4

2

6 7

8

5

Enrasado l Leveled l Arasé

Solapado l Overlap l Sournois

B = Hoja lateral izquierda l Left lateral sheet l Panneau latérale gauche
C = Hoja central izquierda l Left middle sheet l Panneau centre gauche
D = Hoja central derecha l Right middle sheet l Panneau centre droite
G = Hoja lateral derecha l Right lateral sheet l Panneau latérale droite
F = Hoja fija l Fixed sheet l Panneau fixe

Derecha l Right l Droite

Posición pletina regulación en las hojas
Adjustment plate situation on sheets
Situation platine de réglage dans les portes

Montaje perfilería
Profile assembly
Assemblage profile

FD GC FB

Max. 1500 mm
Min. 935 mm Max. 8,88 m

Min. 27mm PUERTA DCHA.
Door  right / Porte droite

Max. 45mm PUERTA DCHA.
Door  right / Porte droite

G

20
32

34
25

178

217

A

B

B A
  Y

  X   X

  Z

  Z

  U

X             Y Min.        Z Min.         U Min.

27 - 30            0             5                0

35              5               5                5

(mm.)

40             10              5                7

45             15              5               10

INSTALACIÓN SOLAPADA / Overlap assembly / Mountage Sournois

OPCIONAL PARA ASEGURAR EL PARALELISMO
Optional to ensure parallelism.
Optionnel pour assurer un parallélisme.

Componente incluído en el juego
Component included in the set
Composant inclus dans le jeu

11
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CODE: 008083

G

G

F

B

C

D

G

F

50

217

24 32
38

D

12

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro

Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

9

11

13

14 15

12

10

Derecha l Right l Droite

Derecha l Right l Droite

Izquierda l Left l Gauche

Derecha l Right l Droite

Montaje correa
Belt assembly
Montage de cinturón

F

C

D

G

F

saheco.comDownload



SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO

Componentes
Components l Composants

SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. SINCRO

SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG.

Perfil guía superior Roller montaje a techo
Top track, ceiling mount

Rail haut fixation à plafond

00 80 23

00 80 33

00 80 53

6 perfiles
6 profiles

6 profils

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

0 101 44

0 101 40

0 101 42

0 101 41

0 101 43

2 m

3 m

5 m

42,5 x 35,6 mm

Juego de accesorios SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO 
para 2 hojas con Softbrake
SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO fitting set for 2 panels 

with Softbrake

Garniture SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO pour 2 

panneaux avec Softbrake

40kg por hoja l per panel l par panneau

Cód.FinishedPERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

80kg por hoja l per panel l par panneau

Juego de accesorios SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO 
para 2 hojas con Softbrake
SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO fitting set for 2 panels 

with Softbrake

Garniture SF-MULTIPLO ROLLER SINCRO pour 2 

panneaux avec Softbrake

35kg por hoja l per panel l par panneau

Juego de accesorios SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. 
para 2 hojas con Softbrake
SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. fitting set for 2 panels 

with Softbrake

Garniture SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. pour 2 

panneaux avec Softbrake

70kg por hoja l per panel l par panneau

Juego de accesorios SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. 
para 2 hojas con Softbrake
SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. fitting set for 2 panels 

with Softbrake

Garniture SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. pour 2 

panneaux avec Softbrake

60kg por hoja l per panel l par panneau

Juego de accesorios SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. 
SINCRO para 2 hojas + 2 hojas con Softbrake
SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. SINCRO fitting set for 

2 panels + 2 panels with Softbrake

Garniture SF-MULTIPLO ROLLER T. PROG. SINCRO 

pour 2 panneaux + 2 panneaux avec Softbrake
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Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Multiplo
Timber

���TELESCÓPICA PROGRESIVA
���TELESCÓPICA PROGRESIVA SINCRO

���SINCRO 60-80 KG
���TELESCÓPICA 



2

Multiplo Timber

����	�
���SF-Telescópica Progresiva�
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Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

SF-TELESCÓPICA 
PROGRESIVA

SF-TELESCÓPICA
PROGRESIVA SINCRO

SF-SINCRO 60-80 KG

SF-TELESCÓPICA

Telescópicas sincro

Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Perfilería
Profiles

Profils

35-45 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro

Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

30x29 mm40x30 mm

SF - TELESCÓPICA PROGRESIVA 2+2

A = H -73A = H -70

± 2mm

  1
5

  8

  1
5

  8

  Max. 45mm
  Min. 27mm

  Max. 45mm
  Min. 27mm

 Min. 5

  3

  6

± 2mm

0 - 10

  1
2

  A
 5

8

  H

  2
8

  3
0

  1
5

  8

  1
5

  8

  3
  6

  Min. 5

  1
2

  A
  6

1

  H

  Max. 45mm
  Min. 27mm

  Max. 45mm
  Min. 27mm

  2
8

  3
3

 0 - 10

80 kg 176 lb

saheco.comDownload

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

SF-TELESCÓPICA PROGRESIVA SF-TELESCÓPICA PROGRESIVA SINCRO

SF-TELESCÓPICA PROGRESIVA 1 SF-TELESCÓPICA PROGRESIVA 2

SF-TELESCÓPICA PROGRESIVA SINCRO

SF-SINCRO 60-80 KG SF-TELESCÓPICA



SF - TELESCÓPICA PROGRESIVA 3 HOJAS l 3 panels l 3 panneaux

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

± 2mm± 2mm

A = H -73A = H -70

  1
5

  1
5

  1
5

  8   8   8

  3

  Max. 45mm
  Min. 27mm

  Max. 45mm
  Min. 27mm

  Max. 45mm
  Min. 27mm

 Min. 5mm  Min. 5mm

  Max. 45mm
  Min. 27mm

  Max. 45mm
  Min. 27mm

  Max. 45mm
  Min. 27mm

 Min. 5mm  Min. 5mm

  2
8

  3
0

  5
8

  A

  H

  6

  1
5

  1
5

  1
5

  8   8   8

  3
  2

8
  3

3

  6
1

  A
  6

  H

SF - TELÉSCOPICA PROGRESIVA SINCRO 2 HOJAS l 2 panels l 2 panneaux

A = H -73

± 2mm± 2mm

A = H -70

  6
  3  1

5

  8

  1
5

  8

  Max. 45mm
  Min. 27mm

  Max. 45mm
  Min. 27mm

  Min. 5mm

  1
2

  5
8

  2
8

  3
0

  0 - 10

  A
  H

  6

  3

  8

  1
5

  8

  1
5

  1
2

  A
  6

1

  H

  Min. 5mm

  Max. 45mm
  Min. 27mm

  Max. 45mm
  Min. 27mm

  2
8

  3
3

  0 - 10
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6

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro

Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SF - TELESCÓPICA

12mm12mm

AB

39 28

41 30

46 35

51 40

56 45

  B  11   B

  1
1

  1
5

  8

  A   A

  B  11   B

  1
1

  1
5

  8

SF - SINCRO 60 - 80 KG

± 2mm

A = H - 61

  2
8

  2
9

  5
7

  H

  1
8

  8

  A
  2

,5

  30

saheco.comDownload



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - TELESCÓPICA PROGRESIVA 2 Hojas sin mano l 2 panels without hand l 2 panneaux sans main

1

32

4

6

5

Enrasado l Leveled l Arasé Enrasado l Leveled l Arasé

Izquierda l Left l Gauche Derecha l Right l Droite

Derecha l Right l Droite

Derecha l Right l Droite

Solapado l Overlap l Sournois Solapado l Overlap l Sournois

C = Puerta exterior l Exterior door l Porte extérieure
B = Puerta interior l Interior door l Porte intérieure
F = Hoja fija l Fixed sheet l Panneau fixe

F

45 45

D
C

S

45

F
D

C

45 45

D
F

C

45
45

S

D
F

C

Montaje perfilería l Profile assembly l Assemblage profil

Gruesos + Frenos + Roldanas 
Thik + Brakes + Roller 
Epais + Frein + Roller

F+10
+2 mm
-0 mm

(0-10mm)

Ø2,5

20
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D
D

8

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro

Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

7

10

11

8 9

Posición pletina regulación en las hojas
Adjustment plate situation on sheets
Situation platine de réglage dans les portes

Montaje correa
Belt assembly
Montage de cinturón

Derecha 
Right 
Droite

Derecha 
Right 
Droite

C

0

60

D

F

F D C

M
in

. 6
 m

m

D

F

32 34

L/5L/5

L

C

D-C
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Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

2

C

D

12

Derecha l Right l Droite

Elegir una manera de montaje: 1 o 2
Mounting choose a way: 1 or 2
Choisir un mode de montage: 1 ou 2

P

L F

F

D

45 45

C

Enrasado l Leveled l Arasé

Solapado l Overlap l Sournois

P

L F

45 45

F

D

C

9

M
u
lt
ip

lo
 T

im
b

e
r

S
F
-T

E
L

E
S

C
Ó

P
IC

A
 P

R
O

G
R

E
S

IV
A

 l
  
S

F
-T

E
L

E
S

C
Ó

P
IC

A
 P

R
O

G
R

E
S

IV
A

 S
IN

C
R

O
 l
 S

F
-S

IN
C

R
O

 6
0
-8

0
 K

G
 l
 S

F
-T

E
L

E
S

C
Ó

P
IC

A
8
0

�'�
��l

��1
7
6

���



10

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro

Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

13 14 15
Mecanizado de la tapa corta (TC)
Mechanized of the short cover (TC)
Mécanisé de la cache courte (TC)

Montaje tapetas l Assembly of the covers l Assemblage des couvertures
TC = Tapeta corta l Short cover l Cache courte
TL = Tapeta larga l Long cover l Cache longue

SF - TELESCÓPICA PROGRESIVA 3 Hojas sin mano l 3 panels without hand l 3 panneaux sans main

1

2 3

Enrasado l Leveled l Arasé Enrasado l Leveled l Arasé

Izquierda l Left l Gauche Derecha l Right l Droite

Solapado l Overlap l Sournois Solapado l Overlap l Sournois

C = Puerta exterior l Exterior door l Porte extérieure
D = Puerta central l Central door l Porte centrale

45
45

45

F G D C

45 45 45

F

S
G D C

45
45

45

FGDC

454545

F

S

GDC

G = Puerta interior l Interior door l Porte intérieure
F = Hoja fija l Fixed sheet l Panneau fixe

Derecha l Right l Droite

Montaje perfilería l Profile assembly l Assemblage profil

20

Ø2.5

( 0-10 mm)

( 0-10 mm)
         +2 mm

F+10 -0 mm

F

D

C

TC

45

TC TL

saheco.comDownload



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

4 5

Derecha 
Right 
Droite

Gruesos + Frenos + Roldanas 
Thik + Brakes + Roller 
Epais + Frein + Roller

6

7

Izquierda 
Left 
Gauche

Derecha 
Right 
Droite

8
Posición pletina regulación en las hojas
Adjustment plate situation on sheets
Situation platine de réglage dans les portes

L

G-D-C

20 25

34
32

L/5L /5

11
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G
G

C

32
34

20

32
34

25

D

12

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro

Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

9

10

Posición pletina regulación en las hojas
Adjustment plate situation on sheets
Situation platine de réglage dans les portes

Posición pletina regulación en las hojas
Adjustment plate situation on sheets
Situation platine de réglage dans les portes

11
Montaje correa
Belt assembly
Montage de cinturón

Derecha l Right l Droite

12
Montaje correa
Belt assembly
Montage de cinturón

Derecha l Right l Droite

saheco.comDownload



D

C 1 2

G

D
1 2

D

D

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

15

17

16

13 14
Montaje correa
Belt assembly
Montage de cinturón

Montaje correa
Belt assembly
Montage de cinturón

Derecha l Right l Droite Derecha l Right l Droite

1 2

Elegir una manera de montaje: 1 o 2
Mounting choose a way: 1 or 2
Choisir un mode de montage: 1 ou 2

Elegir una manera de montaje: 1 o 2
Mounting choose a way: 1 or 2
Choisir un mode de montage: 1 ou 2

Derecha 
Right 
Droite

Derecha 
Right 
Droite

13
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TC TL

G

D

C

F

14

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro

Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

3

Derecha 
Right 
Droite

18

19 20

Mecanizado de la tapa corta (TC)
Mechanized of the short cover (TC)
Mécanisé de la cache courte (TC)

Montaje tapetas l Assembly of the covers l Assemblage des couvertures
TC = Tapeta corta l Short cover l Cache courte
TL = Tapeta larga l Long cover l Cache longue

saheco.comDownload



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

2

4

7

5

8

6

9

3

SF - TELESCÓPICA PROGRESIVA SINCRO 2+2 Hojas sin mano l 2+2 panels without hand l 2+2 panneaux sans main

Enrasado l Leveled l Arasé

Montaje perfilería l Profile assembly l Assemblage profil

Solapado l Overlap l Sournois

C = D = Puerta exterior l Exterior door l Porte extérieure
B = G = Puerta interior l Interior door l Porte intérieure
F = Hoja fija l Fixed sheet l Panneau fixe

F+10 +2 mm
-0 mm

F+10 +2 mm
-0 mm

15

20

Ø2,5

D
G

CB

Gruesos + Frenos + Roldanas 
Thik + Brakes + Roller 
Epais + Frein + Roller

CB

Max. 1200 mm
Min. 600 mm Max. 7,04 m

Max. 1200 mm
Min . 600 mm Max. 7,27 m

D G F F CB D G F F
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Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro

Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

q
t3

G

L/5 L/5

L

B-G
20 25

32 34

Posición pletina regulación en las hojas
Adjustment plate situation on sheets
Situation platine de réglage dans les portes

10

1 2

3

4

35-45mm PUERTA C 
C Door l Porte C

35-45mm PUERTA D 
D Door l Porte D

B

34 32

25 20

C

5034 32

L/2

L/2

50

D

32 34

saheco.comDownload
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Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

11 12Montaje correa
Belt assembly
Montage de cinturón

B-G

B-G

13 14

15

Elegir una manera de montaje: 1 o 2
Mounting choose a way: 1 or 2
Choisir un mode de montage: 1 ou 2

B
C D G

0
B

M
in

. 1
0m

m

M
in

. 6
m

m

B C D G

G

F

B

11

22

C D
G
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Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

18

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro

Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

16

17

18
Montaje correa larga
Long belt assembly
Montage de cinturón longue

F

P

L

F B C D G
454545 45

F

F B C D
G F

19 20

saheco.comDownload



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

21

23

22

24 25   

Mecanizado de la tapa corta (TC)
Mechanized of the short cover (TC)
Mécanisé de la cache courte (TC)

Montaje tapetas l Assembly of the covers l Assemblage des couvertures
TC = Tapeta corta l Short cover l Cache courte
TL = Tapeta larga l Long cover l Cache longue

TC TL 

B

C

D
G

F
G

TC

TC

45

D
C

19
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Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

20

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro

Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

1

3

5

7

2

4

6

SF - SINCRO 60 - 80 KG

+

Ø5

Ø7,5

100

200
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Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - TELESCÓPICA

1

3

2

DERECHA
RIGHT

DROITE

19

3

55

3
55

28

IZQUIERDA
LEFT

GAUCHE
19

3

55

3
55

A?

F  G D  C  

6
M

in
.

m
m

0

60

C
D

G
F
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SF-T

SF-SINCRO 60-80 KG

SF-TELESCÓPICA PROGRESIVA

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage
Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

22

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro

Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

Perfil guía superior (sólo para 0 101 10, 0 101 11, 0 101 12)
Top track. (only for 0 101 10, 0 101 11, 0 101 12)
Rail haut standard. (seulement pour 0 101 10, 0 101 11, 0 101 12)

Perfil guía superior para sistemas telescópicos
Top track

Rail haut

00 60 20 

00 60 30 

00 60 50

00 62 23 

00 62 33 

00 62 53

0 101 21

0 101 22

0 101 19

0 101 12

6 perfiles
6 profiles

6 profils

2 perfiles
2 profiles

2 profils

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

2 m

3 m 

5 m

2 m

3 m 

5 m

 

30x29 mm

40x30 mm

Juego de accesorios para 4 puertas (2+2). PROGRESIVAS Y SINCRONIZADAS.
Ancho por puerta de 600 a 870 mm máx. Peso por puerta de 40 a 80 Kg. máx.
SF-T SYNCRO Fitting set 4 doors 2+2 (600-870mm door width) 40-80kg

Garniture SF-T SYNCRO à 4 vantaux 2+2 (600-800mm largeur) 40-80kg

Juego de accesorios para 2 puertas. Progresiva sin mano.
Ancho por puerta de 600 a 1200 mm máx. Peso por puerta de 40 a 80 Kg. máx.
SF-T Fitting set 2 doors. Without hand.(600-1200mm door width) 40-80kg  

Garniture SF-T à 2 vantaux d’une seule côté (60-1200mm largeur) 40-80kg

Juego de accesorios para 3 puertas. Progresiva sin mano.
Ancho por puerta de 600 a 1200 mm máx. Peso por puerta de 40 a 80 Kg. máx.
SF-T Fitting set 3 doors. Without hand. (600-1200mm door width) 40-80kg  

Garniture SF-T à 3 vantaux d’une seule côté (60-1200mm largeur) 40-80kg

Juego de accesorios para 2 puertas. Progresiva sin mano. Ancho por puerta de 600 a 
1200 mm máx. Peso por puerta de 60 a 80 Kg. máx.
SF-SYNCRO fitting set for 2 synchronised biparting doors. Without hand. 

(600-1200mm door width) 60-80kg

Garniture SF-SYNCRO pour 2 vantaux syncronisés (60-1200mm largeur) 60-80kg

de l from l de 60kg a l to l à 80kg 

 

0 101 10
1 juego
1 set

1 jeu

Juego de accesorios para 1 puerta telescópica izquierda
SF-T Fitting set 1 telescopic door (left)

Garniture SF-T pour 1 vantail télescopique (gauche)

0 101 11
1 juego
1 set

1 jeu

Juego de accesorios para 1 puerta telescópica derecha 
SF-T Fitting set 1 telescopic door (right)

Garniture SF-T pour 1 vantail télescopique (droite)

SF-TELESCÓPICA 

PROGRESIVA

SF-TELESCÓPICA 

PROGRESIVA SINCRO

SF-SINCRO 60-80 KG

SF-TELESCÓPICA

M
u
lt
ip

lo
 T

im
b

e
r

saheco.comDownload

Cód.Finished

Cód.FinishedJUEGOS l SETS l JEUX

SF-TELESCÓPICA PROGRESIVA SINCRO

PERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÉRIEURE

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES



Componentes
Components l Composants
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Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Separador de aluminio
Separator plate 

Support de montage pour installation à plafond avec bandeau

00 60 61
25 piezas
25 pieces

25 pièces

Juego roldanas SF-A80
SF-A80 Roller with screw (ball bearing) (plate 4053)

Monture SF-A80 (roulement à billes) (plaque 4053)

00 80 51
25 juegos
25 sets

25 jeux

Guiador telescópico SF
SF Telescopic bottom guide

Guide télescopique SF

0 101 24
6 piezas
6 pieces

6 pièces

Soporte tapeta
Clip on bracket for timber pelmet covers 

Clip de fixation pour bandeau en bois

00 60 56
10 piezas
10 pieces

10 pièces

Guiador inferior plástico
Bottom guide

Guide inférieur 

00 35 54
25 piezas
25 pieces

25 pièces

Guiador inferior metálico
Bottom guide

Guide

00 40 54
25 piezas
25 pieces

25 pièces

Freno retenedor 
Retaining track stopper

Butée avec ressort de retenue 

00 60 57
25 piezas
25 pieces

25 pièces

0,1 m

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Tapeta
Clip on pelmet cover

Bandeau à clipser sur rail

00 64 23 

00 64 33 

00 64 53

2 perfiles
2 profiles

2 profils

2 m

3 m 

5 m

Soporte pared escuadra con regulación (reversible)
Top track side fixing bracket

Support équerre pour fixation murale

00 60 59*
25 piezas
25 pieces

25 pièces32,50

*Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 
m, aplicar uno por cada taladro.
*For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, apply 
one for each drill hole.
*Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou 
6m, appliquer un support pour chaque trou percé

2 m ...... 10 soportes pared l supports wall l supports muraux
3 m ...... 15 soportes pared l supports wall l supports muraux
5 m ...... 25 soportes pared l supports wall l supports muraux



Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés
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���SINCRO 100-125 KG
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Multiplo Timber
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Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

SF-SINCRO 100-125 KG

Telescópicas sincro

Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

5�	� ��saheco.com
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4

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SF - SINCRO 100 - 125 kg

Perfilería
Profiles

Profils

MÍN. 27 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro

Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

38,5x40,5 mm

125 kg 275 lb

± 2mm

A = H - 77,5

  3
3

  4
0,

5

  7
3,

5

  H

  1
8

  8

  A
  2

,5

  38,5

saheco.comDownload

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

MIN. 600 mm
MAX. 1200 mm

*Consultar para anchos superiores 
*Ask for upper widths 
*Vérifier pour des largeurs plus larges



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3

5

2

4

6

SF - SINCRO 100 -125 kg

143 143

+
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Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Componentes
Components l Composants

1 juego
1 set

1 jeu

 

SF-SINCRO 100-125 KG

M
u
lt
ip

lo
 T

im
b

e
rDivisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Telescópicas sincro

Sincro telescopic doors
Téléscopiques synchro

6

Juego de accesorios para 2 puertas sincronizadas*
SF-SYNCRO fitting set for 2 synchronised biparting doors 

Garniture SF-SYNCRO pour 2 vantaux syncronisés

0 101 13*

de l from l de 100kg a l to l à 125kg 

 

saheco.comDownload

PERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE Cód.Finished

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Perfil guía superior  
Top track
Rail haut

0 126 20 

0 126 30 

0 126 50

2 m 

3 m 

5 m

Perfil guía superior  
Top track
Rail haut

0 126 21 

0 126 31 

0 126 51

2 m 

3 m 

5 m

38,5x40,5 mm

38,5x40,5 mm

1 perfil
1 profile

1 profils

1 perfil
1 profile

1 profils

*Únicamente se instalarán con la pletina sobrepuesta 0 101 54 
(juegos 0 101 02 y 0 125 01)
*To be installed only using face fixed adjustable mounting plates 
0 101 54 (0 101 02 and 0 125 01)
*Uniquement ils seront installés avec la plaque de réglage à visser 
0 101 54 (jeux 0 101 02 et 0 125 01)

JUEGOS  l  SETS  l  JEUX Cód.Finished



Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Selfclose
Timber

���SELFCLOSE
universal

(CIERRAPUERTAS)
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Selfclose Timber
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Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

SF-SELFCLOSE
universal

Accesorios

Accesories
Accessoires
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SF - SELFCLOSE universal

Accesorios
Accesories

Accessoires

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Compatible

Eco In (SF-40 l SF-75)
Classic (SF-A60 l SF-A80)
Roller (SF-Roller sobrepuesto)
Classic L (SF-A100 l SF-A125)

40 - 120 kg 88 - 264 lb

1

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Accesorios

Accesories
Accessoires

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

f - g

f: BAJA TENSIÓN l Low tension l Basse tension
g: ALTA TENSIÓN l High tension l Haute tension

saheco.comDownload



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

32

4

f - g

COMPATIBLE

SOFTBRAKE:
CODE: 006782, 098082, 098083

PERFILES l Profiles l Profils:
STANDARD SF-A60/A80/A100/A125
EXCELLENCE
ROLLER
SF-40/75
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00 40 15 

00 40 20 

00 40 25 

00 40 30 

00 40 40 

00 40 50

1,5 m

2 m

2,5 m 

3 m 

4 m 

5 m

Componentes
Components l Composants

Componentes compatibles
Compatible components l Composants compatibles

1 juego
1 set

1 jeu

 

SF-SELFCLOSE
universal
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00 80 90
Cierrapuertas universal 
Universal Self-close

Ferme-porte universel

de l from l de 40kg a l to l à 120kg 

 

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Accesorios

Accesories
Accessoires

Perfil superior
Top track steel

Rail haut

00 75 15 

00 75 20 

00 75 30 

00 75 50

10 perfiles
10 profiles

10 profils

1,5 m

2 m

3 m 

5 m

29,5x24 mm

00 45 20 

00 45 30 

00 45 50

2 m

3 m 

5 m

Perfil superior
Top track 

Rail haut  

6 perfiles
6 profiles

6 profils

30x29 mm

Perfil superior EXCELLENCE. Taladro a techo y pared
EXCELLENCE Top track, drilled for wall and ceiling mounting 

Rail haut EXCELLENCE percé à mur et à plafond

0 105 20 

0 105 30

0 105 50

2 perfiles
2 profiles

2 profils

2 m

3 m

5 m33x33 mm

Cód.Finished

Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE

 Perfil superior EXCELLENCE. Taladro a techo
EXCELLENCE Top track, drilled for ceiling mounting

Rail haut EXCELLENCE percé à plafond

0 105 24 

0 105 34

0 105 54

2 perfiles
2 profiles

2 profils

2 m

3 m

5 m33x33 mm

00 60 20

00 60 30

00 60 50

2 m

3 m

5 m

00 61 20

00 61 30

00 61 50

2 m

3 m

5 m

saheco.comDownload

Acero galvanizado
Galvanised steel
Acier galvanisé

Acero cincado
Zinc plated steel
Acier zingué

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut



Componentes
Components l Composants

 

Perfil ROLLER fijación a techo
ROLLER top track. Ceiling mounting

Rail haut ROLLER pour fixation à plafond

00 80 23

00 80 33

00 80 53

6 perfiles
6 profiles

6 profils

2 m

3 m

5 m

42,5 x 35,6 mm

2 perfiles
2 profiles

2 profils

Perfil superior
Top track 

Rail haut

38,5x40,5 mm

Softbrake SF-A61/A81
SF-A61/A81 Softbrake 

Kit Amortisseur SF-A61/A81

*Montaje con perfil EXCELLENCE
In combination with EXCELLENCE top track 

Installation avec profil EXCELLENCE

00 67 82
1 juego
1 set

1 jeux

�80kg

�80kg

�80kg

�80kg

*Montaje con perfil ROLLER
In combination with ROLLER top track 

Installation avec profil ROLLER

Juego SF-Roller pletina sobrepuesta 80 kg. Freno simple
SF-Roller Fitting set with face fixed mounting plate and single stopper.

Garniture SF-ROLLER avec plaque à visser et arrêt

*Montaje con perfil ROLLER
In combination with ROLLER top track 

Installation avec profil ROLLLER

Juego SF-Roller pletina sobrepuesta 80 kg. Freno doble
SF-Roller Fitting set with face fixed mounting plate and double stopper.

Garniture SF-ROLLER avec plaque à visser et arrêt double

09 80 82

09 80 83

1 juego
1 set

1 jeu

1 pieza
1 piece

1 pièce

1 juego
1 set

1 jeu

Softbrake universal
Universal Softbrake

Kit Amortisseur universel

*Softbrake para montaje con Boxkel Mito / Otros perfiles
Soft-Brake for Boxkel / Mito pocket door frames and other tracks

Frein amortisseur pour estructures Boxkel Mito/ Autres profils

*Saheco aconseja utilizar siempre Softbrake para un buen funcionamiento del Selfclose
Please Note – Saheco recommends that the SF-Self-close device is ALWAYS used together with the Saheco 

Soft-Brake mechanism to ensure an optimum level of performance and safety.

Saheco conseille utiliser toujours le frein amortisseur pour un bon fonctionnement du Selfclose (ferme porte)

00 67 58

0 126 20 

0 126 30 

0 126 50

0 126 21 

0 126 31 

0 126 51

2 m 

3 m 

5 m

2 m 

3 m 

5 m

Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE

Cód.FinishedSOFTBRAKES
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Acero galvanizado
Galvanised steel
Acier galvanisé

Acero cincado
Zinc plated steel
Acier zingué

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut



Cerraduras
Locks l Serrures

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Tiradores
Handles l Poignées

Timber
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Accesorios

Accesories
Accessoires

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Tiradores Handles l Poignées

Cerraduras Locks l Serrures

saheco.comDownload
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

CERRADURAS l Locks l Serrures

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Según instalación

Depending on the installation
Selon installation

MÍN. 27 mm

Accesorios

Accesories
Accessoires

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

13
29

100160

2 70
31

16

90

18

Ø25

Ø29
Ø57 Ø48

Ø48Ø57 Ø48

20

11

11

20

Ø25

Ø29

Ø57
Ø48

Ø57
Ø48

Ø48

Ø48

11

11

TIRADORES l Handles l Poignées

saheco.comDownload



Componentes
Components l Composants

Cerradura latón pulido
Polished brass lock

Serrure laiton poli

Cerradura latón pulido cromado
Polished chrome-plated brass lock

Serrure laiton poli chromé

Cerradura latón cromado mate
Matt chrome-plated brass lock

Serrure laiton chromé satiné

00 68 10

00 68 11

00 68 12

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

Cód.FinishedCERRADURAS  l  LOCKS  l  SERRURES
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Latón pulido cromado
Polished chrome plated brass
Laiton polie chromé

Latón pulido
Polished Brass                         
Laiton polie

Latón cromado mate
Satin chrome plated brass
Laiton chromé satiné
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Accesorios

Accesories
Accessoires

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès
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Componentes
Components l Composants

Tirador latón pulido cromado
Polished chrome-plated brass handle

Manoeuvres laiton poli chromé

Tirador latón pulido 
Polished brass handle

Manoeuvres laiton poli

Tirador latón cromado mate
Matt chrome-plated brass handle

Manoeuvres laiton chromé satiné

Tirador rectangular 150 x 65 x 6 mm
Rectangular handle 150x65x6mm. Stainless steel 

Poignée rectangulaire 150x65x6mm inox

00 68 01

00 68 00

00 68 02

00 60 73

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

Cód.FinishedTIRADORES  l  HANDLES  l  POIGNÉES

saheco.comDownload

304
Inox. Stainless 

Steel

Latón pulido cromado
Polished chrome plated brass
Laiton polie chromé

Latón pulido
Polished Brass                         
Laiton polie

Latón cromado mate
Satin chrome plated brass
Laiton chromé satiné



Componentes
Components l Composants

Tirador redondo Ø 70 x 6 mm
Round handle 70x6mm. Stainless steel 

Poignée ronde 70x6mm inox

Tirador cuadrado 65 x 65 x 6 mm
Square handle 65x65x6mm. Stainless steel   

Poignée carrée 65x65x6mm inox

Tirador recto 150 x 25 x 6 mm
Straight handle 150x25x6mm. Stainless steel   

Poignée lineare 150x25x6mm inox

00 60 74

00 60 75

00 60 76

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

Cód.FinishedTIRADORES  l  HANDLES  l  POIGNÉES
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304
Inox. Stainless 

Steel

304
Inox. Stainless 

Steel

304
Inox. Stainless 

Steel

Latón pulido cromado
Polished chrome plated brass
Laiton polie chromé

Latón pulido
Polished Brass                         
Laiton polie

Latón cromado mate
Satin chrome plated brass
Laiton chromé satiné


